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i FAILLISSEMENT
VENTE AUX ENCHERES EN LIGNE
POUR CAUSE DE FAILLITE

Sluitingsdatum Dinsdag 21 april vanaf 14.00 uur
Cloture Mardi 21 avril a partir de 14 heures

On-line op de site www.moyersoen.be / On-line sur le site www.moyersoen.be

t.v.v. de curatoren van het faillissement / a la requéte des curateurs de la faillite

BAB BASTIAEN
ALGEMENE BOUWONDERNEMING NV

ALGEMENE BOUWONDERNEMING / ENTREPRISE GENERALE DE CONSTRUCTION

Bezichtiging / Visite:
Kavel 1 - 696: donderdag 16 april 2009 van 10u. tot 16 uur - Oostmolenstraat 14 te 9880 Aalter
Kavel 697: te bezichtigen op werf - Molenstraat 119 te 3910 Neerpelt
Lot 1 - 696: jeudi 16 avril 2009 de 10u.00 a 16 heures - Oostmolenstraat 14 a 9880 Aalter
Lot 697: chantier - Molenstraat 119 a 3910 Neerpelt
Gerechtsdeskundigen-Experten- MOYEI‘SOEI‘I nv/sa
Makelaars-Veilingen-Taxaties- Kernenergiestraat 57, 2610 WILRIJK - Belgié/Belgique

Inwinningsbemiddeling in info@moyersoen be
roerende goederen :
e diciaires-Courti Antwerpen / Anvers: e Tel.: +32 (0)3 827 21 31 - Fax: +32 (0)3 827 60 90
perts Juciclaires Lounier— Brugsel / Bruxelles: o Tel.: +32 (0)2 252 48 39 - Fax: +32 (0)2 253 83 41
entes publiques-Taxations-

Recouvrement de bien mopiliers Hasselt: o Tel.: +32 (0)11 37 72 62 - Fax: +32 (0)11 87 37 45
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ALGEMENE INLICHTINGEN VOOR DE KOPERS

Op de veiling zijn de veilingcondities van toepassing zoals vermeld in deze catalogus en voorts
de volgende bepalingen.

De toewijzingsprijs is excl. 17 % veilingkosten en excl. BTW.
De koper mag over de goederen beschikken vanaf het ogenblik dat deze volledig betaald zijn.
De goederen worden uitsluitend afgeleverd op vertoon van de afgiftenota (roos exemplaar).

De goederenafgite vindt plaats :

Kavel : 1 -696 - Oostmolenstraat 14, 9880 Aalter op 23, 24 en 27 april 2009 van 10u. tot 16u.
Kavel : 697 - Molenstraat 119, 3910 Neerpelt

De betalingsmodaliteiten zijn :
= Voorschot tijdens de veiling :
Per bancontact
Contant in Euro
Per gecertifieerde cheque uitgeschreven in Euro

= Saldo : Moyersoen nv verzoekt de kopers het saldo uitsluitend te betalen via overschrijving,
bancontact , bankcheque of gecertificeerde cheque. Wij ontvangen liever geen
contanten.

=  Bankcodes voor internationale swift overschrijvingen :
ING BANK : IBAN: BE35 3200 4641 1237 BIC: BBRUBEBB
KBC BANK : IBAN: BE13 4136 2057 5139 BIC: KREDBEBB
FORTIS BANK : IBAN: BE86 2930 0767 2250 BIC: GEBABEBB

INFORMATIONS GENERALES POUR LES ACHETEURS

Les conditions de vente sont applicables lors de la vente comme mentionné dans ce catalogue
et ensuite les stipulation suivantes.

Le prix d’adjudication est hors 17 % de frais de vente et hors TVA.

L'acheteur peut disposer des marchandises a partir du moment ou ceux-ci sont payés intégralement.
Les marchandises sont uniquement remises sur présentation de la note de remise (exemplaire
rose).

La remise des marchandises a lieu aux adresses mentionnées :

Lot:1-696 - Oostmolenstraat 14, 9880 Aalter op 23, 24 et 27 avril 2009 van 10u. tot 16u.
Lot : 697 - Molenstraat 119, 3910 Neerpelt

Les modalités de payement sont:

=  Acompte pendant la vente publique :
Par bancontact
Au comptant en Euro
Par cheque certifié émis en Euro
= Solde : Nous prions aux achteteurs de régler le solde exclusivement par virement, bancontact, chéque bancaire
ou cheque certifié. Nous préférons ne pas recevoir de I'argent en liquide.

=  Codes banquaires pour transactions internationales swift :
ING BANQUE : IBAN: BE35 3200 4641 1237 BIC: BBRUBEBB
KBC BANQUE : IBAN: BE13 4136 2057 5139 BIC: KREDBEBB
FORTIS BANQUE : IBAN: BE86 2930 0767 2250 BIC: GEBABEBB
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Specifieke voorwaarden voor de online verkoop-BASTIAEN ALGEMENE BOUWONDERNEMING NV

STARTDATUM VEILING:
EINDDATUM VEILING:

BEZICHTING(EN):

ORGANISATIE:

VEILINGKOSTEN:
BTW:

BETALING:

REKENINGNUMMER:

AFGIFTE:

ALGEMENE BEPALINGEN:

GERECHTSDEURWAARDER

COMBINATIES:

VERLENGING VAN DE BIEDING:

VOORLOPIGE TOEWUZING:

Donderdag 2 april 2009, om 17.00 uur
Dinsdag 21 april 2009, vanaf 14.00 uur

KAVEL 1 - 696 : BE-9880 Aalter, Oostmolenstraat 14
Donderdag 16 april 2009, van 10.00 uur tot 16.00 uur

KAVEL 697 : BE-3910 Neerpelt, Molenstraat 119

MOYERSOEN NV

Kernenergiestraat 57 - 2610 WILRIJK — Belgié
Tel: +32 (0)3 827 21 31 - Fax: +32 (0)3 827 60 90
Email: info@moyersoen.be

17 % op het hoogste bod
21 % op het hoogste bod en op de (veiling)kosten
Ten laatste op donderdag 23 april 2009, enkel mogelijk via overschrijving op het

bankrekeningnummer van Moyersoen NV, met vermelding van kopersnummer en
naam van de online verkoop. (ONL-Bastiaen Algemene Bouwonderneming NV)

Bank rekening IBAN BIC

FORTIS 293-0076722-50 BE86 2930 0767 2250 GEBABEBB
ING 320-0464112-37 BE35 3200 4641 1237 BBRUBEBB
KBC 413-6205751-39 BE13 4136 2057 5139 KREDBEBB

KAVEL 1 - 696 : BE-9880 Aalter, Oostmolenstraat 14
Donderdag 23 april 2009, van 10.00 uur tot 16.00 uur
Vrijdag 24 april 2009, van 10.00 uur tot 16.00 uur
Maandag 27 april 2009, van 10.00 uur tot 16.00 uur

De koper mag over de goederen beschikken vanaf het ogenblik dat deze volledig
betaald zijn. De goederen worden uitsluitend afgeleverd op vertoon van de
afgiftenota.

De algemene verkoopsvoorwaarden en deze specifieke verkoopsvoorwaarden zijn
van toepassing op de online veiling, zoals is aangegeven op de internetsite
www.moyersoen.be.

De ONLINE VEILING heeft plaats onder toezicht van gerechtsdeurwaarders DE
MEUTER, CORSTJENS

Alle kavels worden eerst afzonderlijk verkocht onder opschorting van een hoger bod
bij combinatie van de kavels. Nadien wordt de combinatie van de kavels verkocht. Het
openingsbod van de combinatie is het totaal van de afzonderlijke kavels, verhoogd
met 10%. Indien geen bod wordt uitgebracht op de combinatie, worden de
afzonderlijke toewijzingen definitief.

In geval nog een bod wordt geplaatst, 10 minuten vaor de sluitingstijd van de online
verkoop, wordt de sluitingstijd van de betreffende kavel verlengd met 5 minuten,
totdat geen biedingen meer worden gedaan.

De kavels onder voorlopige toewijzing en/of aan minimumwaarde worden aan onze
opdrachtgever voorgelegd. MOYERSOEN NV zal binnen 24 uur na sluiting van de
betreffende kavel berichten of de kavels definitief worden toegewezen.

MO YERSOEN NV/SA
Kernenergiestraat 57
B-2610 Antwerpen (Wilrik)

Contact Antwerpen tel.: +32 (0)3 8272131 -fax:+32(0)3 82760 90
Bruxelles/Brussel tel.:  +32 (0)2 25248 39 - fax: +32(0)2 25383 41
Hasselt tel.: +32 (0)11 377 262 - fax: +32(0)11873 745

E-mail + URL info@moyersoen.be -www.moyersoen.be
BTW/TVA BE 0452153 622 - RPR Antwerpen
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TER ATTENTIE AAN DE KOPER
(Art 5.1.2 van de algemene
voorwaarden)

De kopers of bieders worden geacht de kavels en/of goederen zorgvuldig te hebben
geinspecteerd welke verkocht werden zonder waarborg, ook indien de aard, de staat,
de hoeveelheid of de benaming niet conform is met de beschrijving op de internetsite.
Mogelijke foutieve beschrijvingen en/of vermeldingen op de internetsite kunnen geen
aanleiding geven tot verbreking van de verkoop of tot de vernietiging van de verkoop.
Alle beschrijvingen en/of vermeldingen worden louter indicatief meegedeeld, met dien
verstande dat foutieve beschrijvingen en/of vermeldingen niet tot de aansprakelijkheid
van MOYERSOEN NV en/of de verkoper kunnen leiden.

MO YERSOEN NV/SA
Kernenergiestraat 57
B-2610 Antwerpen (Wilrik)

Contact Antwermpen tel.: +32 (0)3 8272131 -fax:+32(0)3 82760 90
Bruxelles/Brussel tel.:  +32 (0)2 25248 39 - fax: +32(0)2 25383 41
Hasselttel.: +32 (0)11 377 262 - fax: +32(0)11873 745

E-mail + URL info@moyersoen.be -www.moyersoen.be
BTW/TVA BE 0452153 622 - RPR Antwerpen
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Les conditions spécifiques pour la Vente aux enchéres en ligne-BASTIAEN ALGEMENE

BOUWONDERNEMING NV

OUVERTURE:
FERMETURE:

VISITE:

ORGANISATION:

FRAIS DE VENTE :
TVA:

PAIEMENT:

NUMERO DE COMPTE :

ENLEVEMENT

CONDITIONS GENERALES

HUISSIER DE JUSTICE

COMBINAISON :

PROLONGATION DE LA VENTE

AUX ENCHERES

ADJUDICATION PROVISOIRE

Jeudi 2 avril 2009, a 17h
Mardi 21 avril 2009, a partir de 14h

LOT 1 - 696 : BE 9880 Aalter; Oostmolenstraat 14
Jeudi 16 avril 2009, de 10h a 16h

LOT 697 : BE-3910 Neerpelt, Molenstraat 119

MOYERSOEN NV

Kernenergiestraat 57 - 2610 WILRIJK — Belgié
Tel: +32 (0)3 827 21 31 - Fax: +32 (0)3 827 60 90
Email: info@moyersoen.be

17 % sur I'enchére la plus élevée
21 % sur I'enchére la plus élevée et sur les frais de vente
Au plus tard Jeudi 23 avril 2009, seulement par virement sur le compte bancaire de MOYERSOEN

SA, avec mention du numéro d’acheteur et le nom de la Vente aux enchéres en ligne. (ONL-
Bastiaen Algemene Bouwonderneming NV)

Banque compte IBAN BIC

FORTIS 293-0076722-50 BE86 2930 0767 2250 GEBABEBB
ING 320-0464112-37 BE35 3200 4641 1237 BBRUBEBB
KBC 413-6205751-39 BE13 4136 2057 5139 KREDBEBB

LOT 1 - 696 : BE-9880 Aalter; Oostmolenstraat 14
Jeudi 23 avril 2009, de 10h a 16h

Vendredi 24 avril 2009, de 10h a 16h

Lundi 27 avril 2009, de 10h a 16h

L’acheteur peut disposer des marchandises a partir du moment ou ceux-ci sont payés
intégralement. Les marchandises sont uniquement remises sur présentation de la facture
spécimen et la note de remise imprimée.

Les conditions générales et les conditions spécifiques de Vente sont d’application sur cette Vente
aux encheres en ligne, comme mentionnée sur le site www.moyersoen.be.

La VENTE PUBLIQUE EN LIGNE se tiens sous surveillance du Huissier de Justice DE MEUTER,
CORSTIJENS.

Initialement, tout les lots seront vendus séparément, sous condition suspensive d’une offre plus
élevée sur la combinaison des lots. Ensuite, la combinaison des lots sera vendue. Le prix de
départ de la combinaison est le montant total des lots séparés, augmenté de 10%. A défaut
d’offres placées sur la combinaison, les adjudications des lots séparés seront définitives.

Dans le cas ou une enchere est lancée, 10 minutes avant la cl6ture de la Vente aux encheéres en
ligne, la Vente sera prolongée avec 5 minutes, jusqu’au moment ou il n’y a plus de lancement
d’encheéres.

Les lots qui sont sous adjudication provisoire et/ou qui n’ont atteint que le montant minimal,
seront proposé a notre commettant. MOYERSOEN SA vous informera, dans les 24 heures qui

MO YERSOEN NV/SA
Kernenergiestraat 57
B-2610 Antwerpen (Wilrik)

SUNVENEBRTSAR CIORYRAS TSt on liene si volie RIENBIeRSY refPnUe (ay: 132 (0)3 827 60 90
Bruxelles/Brussel tel.: +32 (0)2 25248 39 - fax:+32(0)2 25383 41
Hasselt tel.: +32 (0)11 377 262 - fax: +32(0)11873 745
E-mail + URL info@moyersoen.be -www.moyersoen.be
BTW/TVA BE0452153 622 - RPR Antwerpen
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A L’ATTENTION DE L’ACHETEUR : Les acheteurs ou enchérisseurs sont supposés de bien avoir examiné les lots et/ou les

(art 5.1.2 conditions générales) biens, qui sont vendus sans garantie, méme si la nature, I'état, la quantité ou la
dénomination n’est pas conforme a la description figurant sur le site web.
D’éventuelles mentions fautives sur le site web ne peuvent pas donner lieu a la
résiliation ou I'annulation de la vente. Les mentions indicatives communiquées a
I'acheteur ne donnent pas lieu a la responsabilité du vendeur

MOYERSOEN NV/SA Contact Antwerpen tel.: +32 (0)3 8272131 -fax:+32(0)3 82760 90
Kernenergiestraat 57 Bruxelles/Brussel tel.: +32 (0)2 25248 39 - fax: +32(0)2 25383 41
B-2610 Antwerpen (Wilrik) Hasselt tel.: +32 (0)11 377 262 - fax: +32(0)11873 745

E-mail + URL info@moyersoen.be -www.moyersoen.be
BTW/TVA BE0452153 622 - RPR Antwerpen
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Ter plaatse / Sur place: BE-9880 AALTER, OOSTMOLENSTRAAT 14
Magazijn / Magasin

1 = bovenfrees PEUGEOT 30 A 220, serienr.CS013SZ, 8000 rpm, max 3
mm, 220 V, 750 W en toebehoren,
= défonceuse PEUGEOT 30 A 220, n° serie CS013SZ, 8000 rpm, max
3 mm, 220V, 750 W et accessoires

2 = theodoliet THEIS TECOGON,fabr. nr. 80102, 25 x vergroting, min
afstand: 1,3 meter, in koffer, v.v. schietlood
= theodolite THEIS TECOGON, n° de fabr. 80102, 25 x variation de
focale, distance min: 1,3 metres, dans un coffre muni de fil a plomb

3 = weegschaal RECTIE, 0 - 1 kg, min. belasting 100 gr., aflezing per 5
gram
= balance RECTIE, 0-1 kg, charge min 100gr, mesure par 5 gr

4 = draagbare krik in doos WEBER HYDRAULIK, max 12 ton, min
hoogte: 25 cm
= un cric transportable , dans une boite WEBER HYDRAULIK, max 12
ton, hauteur min: 25 cm

5 = 15 beitelhamers SPIT S2S, L.= 40cm/beitelbreedte 2,5 cm, met platte
kop
= 15 marteaux burineur SPIT S2S, L = 40 cm/ largeur de burin 2,5cm,
avec téte platte

6 = 7 beitelhamers met punt SPIT S2S, L.= 40cm
= 7 marteaux burineur avec pointe SPIT S2S, L=40cm

7 = 8 zware beitelhamers met punt, w.o. L.= 55 cm en 33 cm
= 8 marteaux burineur avec pointe parmilg. L:55cm et 33cm

8 = ca. 20 lange steen en betonboren, w.o. SPIT max R3, diam. 25 en 28
mm, L.= 520 mm, 2 boorkophouders voor SPIT 335 boorhamer, 1
PIRANHA houtboor, diam.= 14mm, L.= 400mm
= ca 20 longues foreuses a piérre et a béton, parmi Iq. SPIT max R3,
diam 25mm et 28mm, L:520mm, 2 support de mandrin pour SPIT 335
perceuse, 1 PIRANHA perceuse pour bois, diam=14mm, [:400mm

9 = ca 15 lange steen en betonboren, w.o. diam.= 30 en 32 mm, L.= 520
mm en 3 x 920 mm
= ca 15 longues foreuses pour piérre et pour béton, parmi Ig. diam. 30
et 32mm, L:520mm et 3x 920mm
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3 roerstaven in div. breedtes w.o. 160mm, L.= 600mm
3 agiteurs dans diff largeurs parmi lg. 160mm, L:600mm

ca. 30 kleine en middelgrote spanschroeven, w.o. L.= 20, 35 en 60
cm en enige div.

ca 30 petite et moyenne vices de serrage, parmilq. L:20, 35 et 60 cm
et autre

draagbare laspost OERLIKON MINIARC air liquide 4.0i, 24 V, 5 - 150
A

groupe de soudage portable OERLIKON MINIARC air liquide 4.0i, 24
V,5-150 A

3 breekhamers, w.o. AIRMATIC
3 marteaux piqueur parmi lg. AIRMATIC

HILTI nagelpistool DX36M, v.v. reinigingsspray, nagels en patronen
HILTI cloueuse pneumatique DX36M muni de spray de nettoyage,
clous et cartouges

2 breekhamers NN
2 marteaux pigueur NN

electr. boormachine MAKITA 6013B, 220V, 650 W, 50 rpm
perceuse électrique MAKITA 6013B, 220V, 650W, 50 rpm

pneumatisch handpoliermachine INGERSOL-RAND IF 77 serie nr.
826, 7750 rpm

polisseuse a main pneumatique INGERSOL-RAND IF 77, n° de série
826, 7750 rpm

2 pneumatische slagmoersleutels, w.o. CP 793-SH
2 clef de serrage pneumatique, parmilg. CP 793-SH
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19 = vochtmeter GANN RTUG600 in koffer, compl. met handleiding
» hygromeétre GANN RTU600, dans coffre, avec manuel d'utilisation

20 » slagmoersleutel MAKITA 6906, 620 W, 1700 rpm, cap. m16-m22, 600
Nm, 220 V
» clef de serrage MAKITA 6906, 620 W, 1700rpm, cap. m16-m22,
600Nm, 220V
21 = 2 waterpassen STANLEY L.= 150 cm, v.v. 3 afleespunten

» 2 niveaus STANLEY L=150cm, muni de 3 points d'indication

22 » decoupeerzaag HITACHI CJ65V2, 570 W, capaciteit 65 mm
= scie a découper HITACHI CJ65V2, 570W, capacité 65 mm

23 = haakse slijptol HITACHI G23SC3, 2300 W, 6600 rpm, max zaagblad
230 mm, bj. 2005
» affiteuse HITACHI G23SC3, 2300W, 6600 rpm, lame & scie max
230mm, ac 2005

24 » haakse slijptol HITACHI G23SC3, 2300 W, 6600 rpm, max zaagblad
230 mm, bj. 2006
» affiteuse HITACHI G23SC3, 2300 W, 6600rpm, lame & scie max
230mm,ac 2006

25 » haakse slijptol HILTI AG230S, max zaagblad 230 mm
= affiteuse HILTI AG230S, avec lame a scie 230mm

26 » haakse slijptol MAKITA GA9020, 2200 W, 6600 rpm, max zaagblad
230 mm
» affiteuse MAKITA GA9020, 2200 W, 6600 rpm, lame a scie max 230
mm

27 » haakse slijptol HITACHI G23SC3, 2300 W, 6600 rpm, max zaagblad
230 mm
» affiteuse HITACHI G23SC3, 2300 W, 6600 rpm, lame a scie max
230 mm
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haakse slijptol METABO 2000 W, 6200 rpm, max zaagblad 230 mm
affiteuse METABO 2000 W, 6200 rpm, lame & scie max 230 mm

haakse slijptol BOSCH GWS24-230BV professional, max zaagblad
230 mm

affiteuse BOSCH GWS24-230BV professional, lame & scie max 230
mm

haakse slijptol HITACHI G23SC3, 2300 W, 6600 rpm, max zaagblad
230 mm, bj. 2003

affteuse HITACHI G23SC3, 2300 W, 6600 rpm, lame a scie max
230 mm, ac. 2003

haakse slijptol HITACHI G23SC3, 2300 W, 6600 rpm, max zaagblad
230 mm, bj. 2004

affteuse HITACHI G23SC3, 2300 W, 6600 rpm, lame a scie max
230 mm, ac. 2004

haakse slijptol HITACHI G23SCY, 2400 W, 6600 rpm, max zaagblad
230 mm, bj. 2007

affiteuse HITACHI G23SCY, 2400 W, 6600 rpm, lame a scie max
230 mm, ac. 2007

haakse slijptol HITACHI G23SC3, 2300 W, 6600 rpm, max zaagblad
230 mm

affteuse HITACHI G23SC3, 2300 W, 6600 rpm, lame a scie max
230 mm

haakse slijptol HITACHI G23SC3, 2300 W, 6600 rpm, max zaagblad
230 mm, bj. 2005

affteuse HITACHI G23SC3, 2300 W, 6600 rpm, max zaagblad 230
mm, bj. 2005

haakse slijptol WURTH EWS230, 30 W, 6600 rpm, max zaagblad 230
mm

affiteuse WURTH EWS230, 30 W, 6600 rpm, lame a scie max 230
mm

haakse slijptol BOSCH (nieuw) GWS24-230LVI, 2400 W, 6500 rpm,
max zaagblad 230 mm

affiteuse BOSCH (nouveau) GWS24-230LVI, 2400 W, 6500 rpm,
lame a scie max 230 mm
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37 » draagbare boormachine met magnetische voet HITACHI D13, 720 W,
550 rpm, max 13mm staal, bj. 2003
» foreuse portable avec pied magnétique HITACHI D13, 720 W, 550
rpm, max 13 mm d'acier, ac 2003

38 » haakse slijptol NN, max zaagblad 230 mm
» affiteuse NN, lame & scie 230mm

39 » haakse slijptol HITACHI G23SC2, 2200 W, max zaagblad 230 mm, bj.
2002
» affGteuse HITACHI G23SC2, 2200 W, lame & scie max 230 mm, ac.
2002
40 » 125 metaalslijpschijven DRONCO special AS30S-BF, diam. 230 x
3mm

= 125 molettes pour DRONCO special AS30S-BF,diam 230 x 3mm

41 » ca 150 metaalslijpschijven DRONCO AS30-BF en WURTH ZEBRA,
diam. 230 x 2/3mm

= ca 150 molettes pour acier DRONCO AS30-BF et WURTH ZEBRA,
diam. 230 x 2/3mm

42 » haakse slijptol SPIT SM125, max. diam 125mm, 230 V, zonder
handvat
» affiteuse SPIT SM125, max diam 125 mm, 230V, sans poignée

43 » haakse slijptol SPIT SM125E, max. diam 125mm, 230 V
» affiteuse SPIT SM125E, diam. max. 125mm, 230V

44 » haakse slijptol G13SD, 800 W, 10000 rpm, max 125 mm zaagblad, bj.
2002, incl. koffer, sleutel en handvat
» affiteuse G13SD, 800W, 1000rpm, lame a scie max. 125, ac 2002,
incl coffre, clé et poignée

45 = 150 metaalslijpschijven WURTH, diam 125 x 2,5 mm
= 150 molettes pour acier WURTH, diam 125 x 2,5mm
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150 metaalslijpschijven WURTH, diam 125 x 2,5 mm
150 molettes WURTH, diam. 125 x 2,5mm

1 electr. klopboormachine HITACHI DV20
1 perceuse a colonne électriqgue HITACHI DV20

1 electr. klopboormachine HITACHI DV20 V2
1 perceuse a colonne électrique HITACHI DV20 V2

1 electr. klopboormachine HITACHI DV20 V2
1 perceuse a colonne électrique HITACHI DV20 V2

1 electr. klopboormachine METABO SBE705, 705 W, 13000 rpm, bj.
2006

1 perceuse a colonne électrigue METABO SBE705, 705W, 13000
rpm, ac 2006

boormachine HITACHI DV20V2, 2600 rpm, 710W
perceuse HITACHI DV20V2, 2600 rpm, 710W

boormachine HITACHI VTV-16, 1400 rpm, 800W
perceuse HITACHI VTV-16, 1400 rpm, 800W

boormachine HITACHI VTV-16, 1400 rpm, 800W
perceuse HITACHI VTV-16, 1400 rpm, 800W

boormachine SPIT 322, 680W, max. 13mm, SDS-koppeling, v.v.
koffer, inh. 4 betonboren

perceuse SPIT 322, 680W, max. 13mm, accouplement SDS, muni de
coffre, impliquant 4 foreuses pour béton
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55 » boormachine SPIT 322, 600W, max. 13mm, SDS-koppeling v.v.
koffer
» perceuse SPIT 322, 600W, max. 13mm, accouplement SDS muni de
coffre
56 » nagelpistool SPIT P70SR, v.v. koffer

» cloueuse pneumatique SPIT P70SR, muni de coffre

57 » nagelpistool SPIT P200, v.v. koffer
» cloueuse pneumatique SPIT P200, muni de coffre

58 » nagelpistool SPIT P200, v.v. koffer
» cloueuse pneumatique SPIT P200, muni de coffre

59 » nagelpistool SPIT P200, v.v. koffer
» cloueuse pneumatique SPIT P200, muni de coffre

60 » nagelpistool SPIT P200, v.v. koffer
» cloueuse pneumatique SPIT P200, muni de coffre

61 » nagelpistool SPIT P200, v.v. koffer
» cloueuse pneumatique SPIT P200, muni de coffre

62 » nagelpistool SPIT P200, v.v. koffer
» cloueuse pneumatique SPIT P200, muni de coffre

63 » nagelpistool SPIT P70SR, v.v. koffer
» cloueuse pneumatique SPIT P70SR, muni de coffre
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nagelpistool SPIT P200, v.v. koffer
cloueuse pneumatique SPIT P200, muni de coffre

nagelpistool SPIT P200, v.v. koffer
cloueuse pneumatique SPIT P200, muni de coffre

nagelpistool SPIT P200, v.v. koffer
cloueuse pneumatique SPIT P200, muni de coffre

boor/breekhamer SPIT 335, 750W, max. 13mm, SDS-koppeling, v.v.
koffer inh. div. toebehoren

marteau piqueur/perforateur SPIT 335, 750W, max. 13mm,
accouplement SDS muni de coffre, impliquant diff accessoires

boor/breekhamer SPIT 455, 850W, regelbare snelheid, bj. 1998, v.v.
koffer inh. div. toebehoren

marteau piqueur/perforateur SPIT 455, 850W, vitesse réglable, ac.
1998, muni de coffre impliquant diff accessoires

boor/breekhamer SPIT 372, 1250W, SDS-koppeling, max. 25mm, v.v.
koffer inh. div. toebehoren

marteau piqueur/perforateur SPIT 372, 1250W, accouplement SDS,
max. 25mm, muni de coffre impliquant diff accessoires

boor/breekhamer SPIT 335, 750W, SDS-koppeling, max. 13m, bj.
2003, v.v. koffer inh. div. toebehoren

marteau piqueur/perforateur SPIT 335, 750W, accouplement SDS,
max. 13m, ac. 2003, muni de coffre impliquant diff accessoires

boor/breekhamer SPIT 335, 750W, SDS-koppeling, max. 13m, v.v.
koffer inh. div. toebehoren

marteau piqueur/perforateur SPIT 335, 750W, accouplement SDS,
max. 13m, muni de coffre, impliquant diff accessoires

boor/breekhamer SPIT 335, 750W, SDS-koppeling, max. 13m, bj.
1998, v.v. koffer inh. div. toebehoren

marteau piqueur/perforateur SPIT 335, 750W, accouplement SDS,
max 13m, ac 1998, muni de coffre, impliquant diff accessoires
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boor/breekhamer SPIT 335, 750W, SDS-koppeling, max. 13m, bj.
2002, v.v. koffer inh. div. toebehoren

marteau piqueur/perforateur SPIT 335, 750W, accouplement SDS,
max. 13m, ac. 2002, muni de coffre, impliquant diff accessoires

boor/breekhamer SPIT 335, 750W, SDS-koppeling, max. 13m, bj.
2005, v.v. koffer inh. div. toebehoren

marteau piqueur/perforateur SPIT 335, 750W, accouplement SDS,
max. 13m, ac. 2005, muni de coffre, impliquant diff accessoires

betonschaaf MAKITA PC1100, 1020W, 10000rpm, diam slijpschijf
110mm, v.v. ijzeren koffer

rabot & béton MAKITA PC1100, 1020W, 10000rpm, diam molette
110mm, muni de coffre en fer

boor/breekhamer SPIT 332, 550W, bj. 1987, v.v. koffer
marteau piqueur/perforateur SPIT 332, 550W, ac. 1987, muni de
coffre

boor/breekhamer SPIT 335, 750W, max. 13mm, SDS-koppeling, v.v.
koffer

marteau piqueur/perforateur SPIT 335, 750W, max. 13mm,
accouplement SDS muni de coffre

boor/breekhamer SPIT 385, 1050W, SDS-koppeling, max. 25mm, bj.
1998, v.v. koffer

marteau piqueur/perforateur SPIT 385, 1050W, accouplement SDS,
max. 25mm, ac. 1998, muni de coffre

boor/breekhamer SPIT 332, SDS-koppeling, max. 13mm, v.v. koffer
marteau piqueur/perforateur SPIT 332, accouplement SDS, max.
13mm, muni de coffre

boor/breekhamer SPIT 332, 550 W, SDS-koppeling, max. 13mm, v.v.
koffer, bj. 1991

marteau piqueur/perforateur SPIT 332, 550 W, accouplement SDS,
max. 13mm, muni de coffre, ac. 1991

haakse boormachine WOLF
foreuse WOLF
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verfafbrander BOSCH PHG520, 1500W, temp. 320/520 °C
décapeur BOSCH PHG520, 1500w, temp 320/520°C

boor/breekhamer MAKITA HR5001C, 1500W, max. 2150 rpm, max.
diam. 50mm, SDS-koppeling, bj. 2006, v.v. koffer inh. 1
betonboor/beitel

marteau piqueur/perforateur MAKITA HR5001C, 1500W, max. 2150
rpm, diam. max. 50mm, accouplement SDS, ac. 2006, muni de coffre
contenant. 1 foreuse/burin pour béton

cirlkelzaagmachine BOSCH GKS 85 professional (nieuw in doos),
2200W, 5000 rpm, max. zaagcapaciteit 85/65mm, max zaagblad
diam. 235mm, v.v. draagtas

scie circulaire BOSCH GKS 85 professional (nouvelle, encore en
boite), 2200W, 5000 rpm, cap. max. pour scier 85/65mm, diam. max
de la lame de scie 235mm, muni de cabas

cirlkelzaagmachine BOSCH GKS 85 professional (nieuw in doos),
2200W, 5000 rpm, max. zaagcapaciteit 85/65mm, max zaagblad
diam. 235mm

scie circulaire BOSCH GKS 85 professional (nouvelle, encore dans
boite), 2200W, 5000 rpm, cap max. 85/65mm, diam. max de la lame
de scie 235mm

cirlkelzaagmachine BOSCH GKS 85 professional (nieuw in doos),
2200W, 5000 rpm, max. zaagcapaciteit 85/65mm, max zaagblad
diam. 235mm, v.v. draagtas

scie circulaire BOSCH GKS 85 professional (nouvelle, dans boite),
2200W, 5000 rpm, cap.de scie max. 85/65mm, diam max de la lame
de scie 235mm, muni de cabas

cirkelzaagmachine HITACHI C9U, 1750W, 5000 rpm, max. zaagblad
235mm

scie circulaire HITACHI C9U, 1750W, 5000 rpm, lame de scie max.
235mm

cirkelzaagmachine HITACHI C9U, 1750W, 5000 rpm, max. zaagblad
235mm

scie circulaire HITACHI C9U, 1750W, 5000 rpm, diam max. de la
lame de scie 235mm

cirkelzaagmachine HITACHI NN, max. zaagblad 235mm
scie circulaire HITACHI NN, diam max de la lame de scie 235mm

cirkelzaagmachine HITACHI C9U, 1750W, 5000 rpm, max. zaagblad
235mm

scie circulaire HITACHI C9U, 1750W, 5000 rpm, diam max. de la
lame de scie 235mm
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cirkelzaagmachine HITACHI C9U, 1750W, 5000 rpm, max. zaagblad
235mm, bhj. 2004

scie circulaire HITACHI C9U, 1750W, 5000 rpm, diam max. de la
lame de scie 235mm, ac. 2004

cirkelzaagmachine HITACHI C9U, 1750W, 5000 rpm, max. zaagblad
235mm

scie circulaire HITACHI C9U, 1750W, 5000 rpm, diam max. de la
lame de scie 235mm

cirkelzaagmachine HITACHI C9U, 1750W, 5000 rpm, max. zaagblad
235mm, bj. 2004

scie circulaire HITACHI C9U, 1750W, 5000 rpm, diam max. de la
lame de scie 235mm, ac. 2004

cirkelzaagmachine HITACHI C9U, 1750W, 5000 rpm, max. zaagblad
235mm

scie circulaire HITACHI C9U, 1750W, 5000 rpm, diam max. de la
lame de scie 235mm

cirkelzaagmachine HITACHI C9U, 1750W, 5000 rpm, max. zaagblad
235mm

scie circulaire HITACHI C9U, 1750W, 5000 rpm, diam max. de la
lame de scie 235mm

cirkelzaagmachine HITACHI C9U, 1750W, 5000 rpm, max. zaagblad
235mm

scie circulaire HITACHI C9U, 1750W, 5000 rpm, diam. max. de la
lame de scie 235mm

cirkelzaagmachine HITACHI C9U, 1750W, 5000 rpm, max. zaagblad
235mm

scie circulaire HITACHI C9U, 1750W, 5000 rpm, diam max. de la
lame de scie 235mm

cirkelzaagmachine HITACHI C7U, 1150W, 5000 rpm, max. zaagblad
185mm, v.v. 2 extra cirkelzagen

scie circulaire HITACHI C7U, 1150W, 5000 rpm, diam max. de la
lame de scie 185mm, muni de 2 scie circulaires supplémentaire

metaalafkortzaag HITACHI CD12F, 1450W, 1350 rpm
scie tronconeuse pour métal HITACHI CD12F, 1450W, 1350 rpm
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» decoupeerzaag BOSCH GST 60 PE, 550W, 500 - 3100 rpm, max.
60mm zaagblad

» scie sauteuse BOSCH GST 60 PE, 550W, 500 - 3100 rpm, diam.
max. de la lame de scie 60mm

101 » decoupeerzaag BOSCH GST 60 PE, 550W, 500 - 3100 rpm, max.
60mm zaagblad
» scie sauteuse BOSCH GST 60 PE, 550W, 500 - 3100 rpm, diam max.
de la lame de scie 60mm

102 » decoupeerzaag BOSCH GST 85 PE, 580W, 3100 rpm, max. 85mm
zaagblad
» scie sauteuse BOSCH GST 85 PE, 580W, 3100 rpm, diam max. de la
lame de scie 85mm

103 » bandschuurmachine HITACHI SB10T, 950W, schuurband 100 x
610mm, v.v. stofzak
» ponceuse a bande HITACHI SB10T, 950W, bande abbrasif 100 x
610mm, muni de sac a poussiere

104 » electrisch schaafmachine, 750w, 15000 rpm
» raboteuse électrique, 750W, 15000 rpm

105 = 7 DOKA plaatklemmen, WLL 1000 kg
= 7 doka éclisse, WLL 1000 kg

106 = poormachine MAKITA NN
= perceuse MAKITA NN

107 » pneumatische breekhamer NN
» marteau piqueur pneumatique NN

108 * pneumatische breekhamer TOCU TPB-40, P-Max 0,6 MPa
* marteau piqueur pneumatiqgue TOCU TPB-40, P-Max 0,6 MPa
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1 omsnoeringsapparaat best. uit 2 spanners, w.0. FROMM, met
verrijdbare haspel en 1 rol staalband

machine pour entourer, muni de 2 haubans, parmi Ilg. FROMM, avec
bobineuse mobil et 1 rouleau de feuillard

bankschroef
étaux d'établi

tegelsnijder zonder mes, max. 70cm
découpeuse de carrelage sans lame, max 70cm

ca. 20 spanschroeven in div. afm. w.o. 71, 89, 155 cm
ca 20 vices de serrage dans diff dimensions, parmi Ig. 71, 89, 155cm

25 spanschroeven, max. 71 cm
25 vices de serrage, max 71 cm

6 hijsbanden WLL 2 ton, L.= 6m, 1 hijsband WLL 2 ton, L.=4m
6 chaines de levage WLL 2 ton, L.= 6m, 1 chaine de levage WLL 2
ton, L.=4m

laserwaterpas kit SPECTRA LL500, compl. met oplader en
bedieningsdisplay SPECTRA HR500

niveau a laser kit SPECTRA LL500, compl. avec chargeur et display
a commonde SPECTRA HR500

laserwaterpas kit SPECTRA LL500, compl. met oplader en
bedieningsdisplay SPECTRA HR500

niveau a laser kit SPECTRA LL500, compl. avec chargeur et display
a commonde SPECTRA HR500

laserwaterpas kit SPECTRA LL500, compl. met oplader en
bedieningsdisplay SPECTRA HR500

niveau a laser kit SPECTRA LL500, compl. avec chargeur et display
a commonde SPECTRA HR500
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118 » laserwaterpas kit SPECTRA LL500, compl. met oplader en
bedieningsdisplay SPECTRA HR500
* niveau a laser kit SPECTRA LL500, compl. avec chargeur et display
a commonde SPECTRA HR500

119 » lasapparaat WELDA IF 250 3-fasig 220 tot 500 V, bj. 1990, compl.
met lashelm en gasfles AR/CO2
» soudeuse WELDA IF 250 3 vitesses 220 tot 500 V, ac. 1990, compl.
avec casque de soudeur et bonbonne de gaz AR/CO2

120 = 2 propaangasbranders, 19kg/fles v.v. handstuk
= 2 brdleurs de propane, 19kg/bouteille muni de piece a main

121 = 2 propaangasbranders, 19kg/fles v.v. handstuk
= 2 brdleurs de propane, 19kg/bouteille muni de piece a main

122 = 2 propaangasbranders, 19kg/fles v.v. handstuk
= 2 brdleurs de propane, 19kg/bouteille muni de piece a main

123 = 2 verrijdbare stroomgroepen LEROY-SOMER20 380V, 3 x 220V
aansluiting
= 2 alternateurs LEROY SOMER 20 380V, 3 x 220V connexion

124 » Lasapparaat SOUDOMETAL TRM 301-3, v.v. lashelm, aansluiting
380V
» soudeuse SOUDOMETAL TRM 301-3, v.v. casque de soudeur,
connexion 380V

125 » industriéle stofzuiger POWERLINE PL603IWD, 2200W, bj. 2005
serien®: 229551
= aspirateur industriel POWERLINE PL603IWD, 2200W, ac 2005, n° de
série: 229551

126 » ca. 25m. PIRELLI PIREFLEX 5G4, op houten haspel
» ca 25m PIRELLI PIREFLEX 5G4, sur dévidoir en bois
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185 lopende m. inox kabel 7x19, diam.= 8mm, AlIS1316 v.v. 23 inox
kabelklemmen 8mm op houten haspel

185 m de cable en inox 7 x 19, diam.:8mm AIS1316 muni de 23
étaux de c"ble en inox 8mm sur dévidoir en bois

lasapparaat SOUDOMETAL, TRM301-3, 220/380V, 45-300A, v.v.
lashelm

soudeuse SOUDOMETAL, TRM301-3, 220/380V, 45-300A, muni de
casque de soudeur

lasapparaat SOUDOMETAL, TRM301-3, 220/380V, 45-300A, v.v.
lashelm

soudeuse SOUDOMETAL, TRM301-3, 220/380V, 45-300A, muni de
casque de soudeur

lasapparaat SOUDOMETAL, TRM301-3, 220/380V, 45-300A, v.v.
lashelm

soudeuse SOUDOMETAL, TRM301-3, 220/380V, 45-300A, muni de
casque de soudeur

verrijdbare absorptieluchtontvochtiger MUNTERS MCS300L v.v.
digitaal display, bj. 2005, met ingebouwde veiligheidsfunctie,
overtemperatuur, thermostaat, uitlezing energieverbruik, 300ms3/h
déhumidificateur mobil MUNTERS MCS300L muni de display digital,
ac 2005 avec fonction de sécurité encastré, surchauffe, thermostat,
affichage de consommation d'énergie, 300m3/h

industr. waterpomp PUMPEX P601N, 400V, Hmax 16,5m, bj. 2008
pompes a eau industriel PUMPEX P601N, 400V, H max: 16,5m, ac
2008

industr. waterpomp PUMPEX DPO1001N, 400V, Hmax 18m, bj. 2000
pompes a eau industriel PUMPEX DPO1001N, 400V, H max: 18m, ac
2000

draagbare omvormer SOCIETA TECNO, model T833/L, bj. 2007,
230V -2 x 42V

convertisseur portable SOCIETA TECNO, model T833/L, ac. 2007,
230V -2 x 42V

lasapparaat SOUDOMETAL TRM301-3, 2-fasig 220-380V, 45-A, v.v.
laspistool
soudeuse SOUDOMETAL TRM301-3, 2 niveaux 220-380V, 45-A,
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electr. warmtestraler REMKO ELK3, 400 m3/h, 220V, 3000W, v.v.
afzonderlijk bedieningsapparaat

émetteur de chaleur électrique REMKO ELK3, 400 m3/h, 220V,
3000W,muni de boite de commande séparée

warmtekanon op propaan SIALTHERM KID G10, 500 m3/h, 220V,
14000W, bj. 1988

générateur d'air chaud a base de propane SIALTHERM KID G10, 500
m3/h, 220V, 14000W, ac. 1988

draagbare omvormer SOCIETA TECNO, model T833/L, bj. 2007,
230V -2 x 42V

convertisseur portable SOCIETA TECNO, model T833/L, ac. 2007,
230V -2 x 42V

draagbareomvormer WACKER MUNCHEN 13, 380V
convertisseur portable WACKER MUNCHEN 13, 380V

draagbare omvormer ENRAR AFE2000T, 400V - 42V, 2
aansluitingen, bj. 2006

convertisseur portable ENRAR AFE2000T, 400V - 42V, 2 connexion,
ac. 2006

2 manuele haspels vv. electrische verlengkabel, L.=25m en 3
stopcontacten
2 dévidoirs pour cable électrique L.= 25m, v.v. 3 prises

2 manuele haspels vv. electrische verlengkabel, L.=25m en 3
stopcontacten
2 dévidoirs pour cable électrique L.= 25m, v.v. 3 prises

2 manuele haspels vv. electrische verlengkabel, L.=25m en 3
stopcontacten
2 dévidoirs pour cable électrique L.= 25m, v.v. 3 prises

2 manuele haspels vv. electrische verlengkabel, L.=25m en 3
stopcontacten
2 dévidoirs pour cable électrique L.= 25m, v.v. 3 prises
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145 » 2 manuele haspels vv. electrische verlengkabel, L.= 25m en 3
stopcontacten
= 2 dévidoirs pour cable électrique L.= 25m, v.v. 3 prises

146 » 2 manuele haspels vv. electrische verlengkabel, L.= 25m en 3
stopcontacten
= 2 dévidoirs pour cable électrique L.= 25m, v.v. 3 prises

147 » 2 manuele haspels vv. electrische verlengkabel, L.= 25m en 3
stopcontacten
= 2 dévidoirs pour cable électrique L.= 25m, v.v. 3 prises

148 » 2 manuele haspels vv. electrische verlengkabel, L.= 25m en 3
stopcontacten
= 2 dévidoirs pour cable électrique L.= 25m, v.v. 3 prises

149 » 2 manuele haspels vv. electrische verlengkabel, L.= 25m en 3
stopcontacten
= 2 dévidoirs pour cable électrique L.= 25m, v.v. 3 prises

150 » 2 draagbare inox-sproeitoestellen FRANK v.v. sproeikop, 8L
= 2 distributeur portable en inox FRANK muni de gicleur, 8L

151 » 2 draagbare inox-sproeitoestellen FRANK v.v. sproeikop, 8L
= 2 distributeur portable en inox FRANK muni de gicleur, 8L

152 » 2 draagbare inox-sproeitoestellen FRANK v.v. sproeikop, 8L
= 2 distributeur portable en inox FRANK muni de gicleur, 8L

153 » 2 draagbare inox-sproeitoestellen FRANK v.v. sproeikop, 8L
= 2 distributeur portable en inox FRANK muni de gicleur, 8L
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154 » 2 draagbare inox-sproeitoestellen FRANK v.v. sproeikop, 8L
= 2 distributeur portable en inox FRANK muni de gicleur, 8L

155 » 2 draagbare inox-sproeitoestellen FRANK v.v. sproeikop, 8L
= 2 distributeur portable en inox FRANK muni de gicleur, 8L

156 » |asapparaat NN, 60-400A, v.v. las/snijpistool
» soudeuse NN, 60-400A, muni de pistolet de soudage

157 » industriéle dompelpomp GRINDEX MACRO, Hmax.14m., 960W, v.v.
afvoerslang diam. 8cm, L.= ca. 10m, 5L/sec, 5m. max diepte
» pompe immergée industriel GRINDEX MACRO, Hmax.14m., 960W,
muni de tuyau d'évacuation diam. 8cm, L.= ca. 10m, 5L/sec, 5m. max
de profondeur

158 » magazijnveger HAKO-FLIPPER, v.v. opvangbak
» balayeuse HAKO-FLIPPER, muni de récipient

159 » industr. waterpomp GRINDEX MAJOR M - G3103, Hmax 25m, 40L/s,
max 20m. diepte, v.v. handleiding
»= pompes a eau industrielle GRINDEX MAJOR M - G3103, Hmax 25m,
40L/s, max 20m. de profondeur muni de manuel d'utilisation

160 » draagbare rugsproeier BIRCHMEIER POWER LG, 15L
= arrosseur portable sur dos BIRCHMEIER POWER LG, 15L

161 = tir-fort ELEPHANT LOOPER, 1,5ton, v.v. ca. 15 m. staalkabel
= ELEPHANT LOOPER, 1,5ton, v.v. ca. 15 m. cable d'acier

162 » 2 verrijdbare schepwagens w.0. 1 met luchtbanden en 1 met
cushionbanden
= 2 pelleteuses mobile parmi Ig: 1 avec pneux pneumatique et 1 avec
pneux




WWW.MOYERSOEN.BE

30-03-2009

164

165

166

167

168

169

170

171

industr. hogedrukreiniger DX985, max 250 bar, aandrijving 380V of
diesel, v.v. 2 waterpistolen

nettoyeur a haute pression DX985,max 250 bar, transmission 380V
ou diesel, muni de 2 pistolets a eau

1 verrijdbare hydraulische krik, CHONGSHU QLZ2-C, WLL 2250 kg
1 cric hydrauligue mobil CHONGSHU QLZ2-C, WLL 2250 kg

1 verrijdbare hydraulische krik, VYNCKIER, WLL 2250 kg
1 cric hydrauliqgue mobil VYNCKIER, WLL 2250 kg

2 gasflessen w.o. 1 zuurstof 10,6 m3 en 1 acytheleen 8,75m3 v.v.
schupwagen

2 bonbonnes de gaz, parmi g 1 & air oxygéné 10,6m3 et 1 acétyléne
8,75m3 muni de pelleteuse

2 ijzeren kruiwagens inh. 7 luchtbanden
2 brouettes en fer contenant 7 pneux pneumatique

tafelzaagmachine ELEKTRABECKUM BKS400, max zaagblad 400m,
bj. 2003, werkblad 66 x 100 cm

découpeuse ELEKTRABECKUM BKS400, lame de scie max 400m,
ac. 2003, établie 66 x 100 cm

1 verrijdbare omvormer ELECTRA, 380 - 2x220V,
convertisseur mobil ELECTRA, 380 - 2x220V

1 pallet inh. 2 ijzeren rekjes, ca. 30 spuitbussen, 25 siliconentubes, 2
silicoonpistolen, 20-tal aansluitstukken voor 380V, electr. bedrading,
zekeringen, div. loodgietersmateriaal, 5-tal dozen inh. bouten en
moeren, ca. 600 laselectroden en enige div.

pallette contenant 2 grille en fer, ca 30 pulvérisateurs, 25 tubes de
silicone, 2 pistolets a silicone, ca 20 raccord pour 380V, cablage,
fusibles, diff matériel de plomberie, ca 5 boites contenant des
boulons et écroux, ca 600 électrodes de soudure et autres

precisie slijpmolen SICAR v.v. electrische aandrijvingsmotor ACEC,
max. diameter 165mm, compl. met steunvoet voor extra steun
meuleuse de précision SICAR muni de commande électrique ACEC,
diam. max. 165 mm, compl. avec stabilisateur pour soutien extra
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poedersnelblusser ALL-PROTEC, APMAP9 ABC, 9kg
extincteur a poudre ALL-PROTEC, APMAP9 ABC, 9kg

2 brandblusapparaten w.o. 1 schuimblusser ALLPROTEC, AP9L M
AB, 9liter en 1 poedersnelblusser RONAC, EURO 001 BC, 1kg

2 extincteurs parmi Igl. 1 extincteur & mousse ALLPROTEC, AP9L M
AB, 9 litres et 1 extincteur a poudre RONAC, EURO 001 BC, 1kg

1 verrijdbare compressor NN, max 250bar, v.v. HONDA GX160
benzine motor, 5,5pk met elect. ontsteking

1 compresseur mobile NN, 250bar max, muni de HONDA GX160
moteur, puissance 5,5 avec démareur électrique

1 verrijdbare electrische compressor ABAC LT24, capaciteit 241, 8bar
1 compresseur électrique mobile ABAC LT24, capacité 24l, 8 bar

ljmmortelmachine ELBO MS 35T, 1435watt, 4snelheden, 220V,
compl. met lijmmortelmenger, -pistool, -pomp, -materiaalslang
machine a mortier ELBO MS 35T, 1435watt, 4 vitesses, 220V, compl.
avec mélangeur, pistolet, pompe et tuyau

verrijdbare krik ATI
cric mobile ATI

2 groot debietbranders compl. met ca. 50m toevoerslangen
2 grands bruleurs compl. avec ca. 50m de tuyau

1 transpalet NN, WLL 1500kg, lepellengte 110cm
1 transpalette NN, WLL 1500kg, long de levre 110cm

dommekracht UNION PEDDINGHAUS 03A, bj. 1957
cric UNION PEDDINGHAUS 03A, année de construction 1957
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draagbare elect. rioolrat RIDGID k-60-1
déboucheur d'égout électrique RIDGID k-60-1

3 hydrolische krikken, w.o. 1 NIKE 82HD, 50t, 1 NN, 1 MEGA MG-12,
12t

3 crics hydrauliques, parmi Igl 1 NIKE 82HD, 50t, 1 NN, 1 MEGA MG-
12,12t

draagbare omvormer WACKER, 380V, 3x320V aansluiting
convertisseur portable WACKER, 380V, raccordement 3x320V

draagbare waterdrukregelaar ATLAS COPCO, 16bar
interrupteur de pression d'eau ATLAS COPCO, 16bar

werflicht 220V, 400watt
lampe de travaux 220V, 400watt

2 draagbare stalen jerrycans, cap. 20L, kleur kaki, deels inh. mazout
2 jerrycans métalliques, cap. 20L, couleur kaki, partiellement rempli
de mazout

2 draagbare stalen jerrycans, cap. 20L, kleur kaki, deels inh. mazout
2 jericans métalliques, cap. 20L, couleur kaki, partiellement rempli de
mazout

2 draagbare stalen jerrycans, cap. 20L, kleur kaki, deels inh. mazout
2 jericans métalliques, cap. 20L, couleur kaki, partiellement rempli de
mazout

2 draagbare stalen jerrycans, cap. 20L, kleur kaki, deels inh. mazout
2 jericans métalliques, cap. 20L, couleur kaki, partiellement rempli de
mazout
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2 draagbare stalen jerrycans, cap. 20L, kleur kaki, deels inh. mazout
2 jericans métalliques, 20L, couleur kaki, partiellement rempli de
mazout

werfkast v.v. 2 zekeringen 125A. compl. met 25m aansluitkabel
boite de fusible muni de 2 fusibles 125A, compl. avec 25m de cable

2 halogeenlampen op staande voet, 500watt, 220V
2 lampes hallogénes sur pied, 500watt, 220V

2 elect. verwarmingelementen AEG en SIEMENS, 230V, 2500W
2 éléments chauffants électriques AEG et SIEMENS, 230V, 2500W2

2 draagbare transformators, 220V/380V
2 transformateurs électriques, 220V/380V

1 kettingtakel 1000kg, 1 viersprongketting v.v. inkorthaken, WLL
4200kg, lengte 1,6m6 GBK 10-8 veiligheidshaken, 1 OBK 7-8
veiligheidshaak, 6 G10-8 koppelstukken en enige div.

1 palan 1000kg, 1 chaine a 4 pas muni de crochets raccourcisseurs
WLL 4200kg, longueur 1,6m6 crochets de sécurité GBK 10-8 , 1
crochet de sécurité OBK 7-8, 6 piéces de raccordement G10-8 e.a.

3 kraanbesturingen kleur geel
3 commandes de grues couleur jaune

2 halogeenlampen op staande voet, 500watt, 220V
2 lampes halogénes sur pied, 500watt, 220V

2 halogeenlampen op staande voet, 500watt, 220V
2 lampes halogénes sur pied, 500watt, 220V
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1 industriele electriciteitskast RITTAL 7x380v en 12x220V
aansluitingen
1 armoire électrique RITTAL, raccordement 7x380V et 12x220V

werfkast compl. met 5m elect. kabel 4x16, 0,6/1kV compl. met 2
panelen v.v. 10 aansluitingen 220V en verlichting

boite a fusible compl. avec 5m cable électrique 4x16, 0,6/1kV avec 2
panneaux muni de 10 raccordements de 220V et lumiére

1 halogeen schijnwerper LEG MX 1000, 1000W, 1 halogeen
schijnwerper LEG MX 500, 500W, kleur zwart

1 projecteur halogéne LEG MX 1000W, 1 projecteur halogéne LEG
MX 500, 500W, couleur noir

poedersnelblusser BENOR VEGA 3201 BC, 3,3kg
extincteur a poudre BENOR VEGA 3201 BC,3,3kg

industriele elcticiteitskast, 3x380V, 8x220V
armoire électrique industrielle, 3x380V, 8x220V

2 trilmotoren WACKER 42V gemonteerd stalen profielen van 1,50m
2 moteurs a vibration WACKER 42V montés sur profils métalliques de
1,50m

2 stalen EHBO kasten voor wandmontage, kleur oranje, op
verrijdbare kar
2 armoires EHBO métallique murales, couleur orange, sur chariot

div. waterslangen, tuinslangen in div. afmetingen en diameters,
liggende in magazijnstelling

div. tuyaux d'arrosage et de l'eau, formats et diam. diff. , dans I'
étagere

3,75Im stalen magazijnrek bestaande uit 3 staanders, 8 leggers, 225
x 120cm, kleur oranje/blauw

3,75Ilm étagéres métalligues de magasin compr. 3 supports, 8
planches, 225 x 120cm, couleur orange/bleu
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ca 25 TL-werflampen lengte 125cm, 36W, ca 8m kachelbuis,
gedonteerde lazer pikkel, ca 10m waterdarm, 50kg stalen restanten
en diverse elect. onderdelen, liggende op rek, lot nr 207

ca 25 lampes de chantier TL, long. 125cm, 36W, ca 8m, tuyau de
chauffage, pied de lazer démonté, ca 10m de tuyau , 50 kg de restes
métalliques et piéces électriques, se trouvant sur une étageére lot 207

3,6lm stalen magazijnrek bestaande uit 3 staanders, 230cmx87cm,
16 leggers 180cm, kleur oranje/blauw

3,6lm étagéres métalliques de magasin compr. 3 supports
230cmx87cm, 1 planches 180cm, couleur orange/bleu

ca 40kg bouten, moeren en rondellen in div maten van m6 tot m22
liggende in houten rek

ca 40kg d'écrous, boulons et rondelles dans diff. mesures de mé a
m22 se trouvant sur rayon en bois

ca 50 dozen inh. spijkers, bouten, moeren en rondellen, ca 90 TL-
lampen van div. lengte en Watt, ca 20 ijzeren restanten, 4 elect.
aandrijfmotoren, 1 halogeenlamp 1000W, 5 transformators, div. elect.
bekabeling, onderdelen slangen, stalen restanten, enige div.,
exclusief magazijnrek

ca 50 boites cont. clous, écrous, boulons et rondelles, ca 90 lampes
TL de diff. mesures et watt, ca 20 restes métalliques, 4 machines
thermiques, 1 lampe halogéne 1000W, 5 transformateurs, div.
encablements électriques, pieces de tuyaus, restes métalliques, e.a.,
rayons de magasin non compris

13 elect. aandrijfmotoren, ca 15 emmers en 2 houten kisten stalen
onderdelen en restanten, 2 halogeenlampen 1000W en enige div.
liggende op 8 palletten

13 machines motrices électriques, ca 15 seaux et 2 caisses en bois
de piéces et restes métalliques, 2 lampes halogénes 1000W e.a. se
trouvant sur 8 palettes

weegschaal BERKEL 1001/500, max. 500kg, verdeling per 500gr,
zichtbare schade

balance BERKEL 1001/500, max. 500kg, divisé en 500gr, dégat
visible

7 borstels, 4 spades, 2 rieken, 1 rijf, 2 aftrekkers, 3 pikhouwelen, 1
EHBO bed en enige div.

7 brosses, 4 pelles, 2 fourches, 1 rateau, 2 raclettes, 3 pioches, 1 lit
pour premier soin e.a.
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ca. 300 dozen SPIT inh. betonpluggen, cartouches voor nagelpistool,
verankeringsbouten, onderhoudsprodukten voor electr.
handgeredschap, ca. 100 dozen HILTI nagels en cartouches, 4 dozen
BENTO STRIP, 7 rollen vochtband DELTA DPC500 0,45x50m, ca.
250 dozen nagels, bouten en moeren, 10 rollen binddraad, ca. 100
hijsogen in div. afm., ca 60 tubes silicoon w.0. SOUDAL, e.a.
liggende in stalen magazijnrek nr 6

ca. 300 boites SPIT compr. plugs de beton, cartouches pour pistolet a
clous, boulons d'accrochage, produits d'entretien pour outils
électriques, ca 100 boites de clous et cartouches HILTI, 4 boites de
BENTO STRIP, 7 rouleaux de bande anti humidité DELTA DPC500
0,45x50m, ca. 250 boites de clous, écrous et boulons, 10 rouleaux de
fil de ligature, ca. 100 crochets dans diff. mesures, ca. tubes de
silicone parmi Igl. SOUDAL, e.a. se trouvant sur rayon métalliqgue n°6

ca. 10 lopende meter stalen magazijnrek bestaande uit 7 staanders
50 x 230 cm, 16 leggers 180 en 30 leggers 200 cm, kleur
oranje/blauw

ca. 10m courant de rayons métalliques compr. 7 supports 50x230 cm,
16 planches 180cm et 30 de 200cm, couleur orange/bleu

ca. 100 alu/plastiek ventilatieroosters, gietijzeren putdeksels
gegalvaniseerde rasters, 15 inox S-draadstangen 100cm, ca 200
plastieken voedingsbakjes inh. 2liter, ca. 15
dakverluchtingselementen, ca. 9 tonnen BLACKVERNIS 25 liter en 3
tonnen restanten, e.a. liggende in stalen magazijnrek nr. 5

ca. 100 grilles de ventilation alu/plastique, couvercles de puit en
fonte, treillis en galvanisé, 15 becs-de-corbeau en inox, ca 200 bacs
d'alimentation cont. 2|, ca. 15 éléments d'aération de toit, ca 9 tonnes
de BLACKVERNIS 25l et 3 tonnes de piéces, e.a. se trouvant sur
rayon métallique n°5

ca. 5,5 lopende meter stalen magazijnrek bestaande uit 4 staanders
75 x 230cm, 24 legger L.= 180 cm, kleur oranje/blauw

ca. 5,5 m courants de rayons métalliques compr. 4 supports 75 x
230cm, 24 planches L.= 180 cm, couleur orange/bleu

ca. 12 dozen TEWIRE TW897, ca. 80 bussen/potten chemicalién w.o.
VOSIMOX, ontroester, verf, vloerreiniger, bitumen, ca. 20 tubes
epoxy EPOMAX, ca. 60 tubes 2 componenten EPCON 530, 2 dozen
plastiek afdekplaatjes, ca. 10 zakken isolatieplaatjes voor
spouwanker, e.a. liggende in stalen magazijnrek nr.4

ca. 12 boites TEWIRE TW897, ca. 80 boites/pots de produits
chimiques parmi Igl. VOSIMOX, produit pour dérouiller, peinture,
nettoyant pour sol, bitume, ca 20 tubes d'epoxy EPOMAX, ca 60
tubes de 2 composants EPCON 530, 2 boites de couvercles
plastiques, ca. 10 sacs de plaquettes d'isolation pour spaté, e.a. se
trouvant dans le rayon métallique n°4

ca. 16 lopende meter stalen magazijnrekken bestaande uit 12
staanders 230 x 90cm en 64 leggers 200cm, kleur oranje

ca. 16 métres courants de rayons métalliques compr. 12 supports
230 x 90cm et 64 planches 200cm, couleur orange
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ca. 500 rollen toiletpapier, 10 dozen voegmiddel, ca. 60 grote
vuilzakken, 30 zakken afstandshouders, 13 dozen lasdraad GT 1mm
diam. , ca. 30 rollen DPC vochtband 30cm x 50m, 4 rollen vochtband
100cm x 1m., 13 emmers WEBER snelcement, 50 dozen nagels, 6
bussen RESTOPACT waterdichting 10I., ca. 50 keerborstels en
aftrekkers, e.a. liggende in stalen magazijnrek nr.3

ca. 500 rouleaux de papier toilette, 10 boites de reboucheur, ca. 60
grands sacs poubelle, 13 boites de fil a souder GT 1mm diam., ca. 30
rouleaux de bande anti-humidité 30cm x 50m, 4 rouleau de bandes
anti-humidité 100cm x 1m, 13 seaux de ciment rapide WEBER, 50
boites de clous, 6 bonbonnes d'imperméabilisant RESTOPACT de
10l, ca. 50 brosses et raclettes, e.a. se trouvant sur rayon métallique
n°3

ca. beschermingsdopjes, wachtwapeningen, konische plastieken
dokaverankering, 4 tonnen ontkistingsolie PIERI, ca 25 bussen
waterdichtingsprodukten, e.a. liggende in stalen magazijnrek

ca bouchons de protection, armatures d'attente, plastiques coniques,
4 tonnes huile a décaper PIERI, ca 25 bonbonnes de produit
imperméabilisant, e.a. se trouvant sur un rayon

ca. 360 dozen, 5g/doos nagels, ca. 50 rollen vochtband DPC, w.o.
20,15,10cm, ca. 1000 haken voor metselwerkconsole, ca. 35 dozen
spouwhaken, ca. 10 zakken plastieken isolatieplaatjes, ca. 12000
afstandhouders betonstaal, e.a. liggende in stalen magazijnrek nr. 1
ca 360 boites, 5g/boite de clous, ca 50 rouleaux de bande anti-
humidité DPC parmi Igl. 20, 15, 10cm, ca 1000 crochets pour
maconnerie, ca 35 boites de crochets a vide, ca 10 sacs de de
plaquettes d'isolation en plastique, ca 12000 entretoises en acier, e.a.
se trouvant sur rayon métallique n°1

5 vaten van 200 liter olie w.0. 15W40, mineralenolie, 25 vaten van 60
liter motorolie, antivries, 10W30, 5W40, transmissie-olie 80W90, 3
bussen DIALA OIL B DRY, e.a. liggende in ijzeren rek

5 tonneaux de 200 litres d'huile, parmi Igl.15W40, huile minérale, 25
tonneaux de 60 litres d'huile de moteur, antigel, 10W30, 5W40, huile
de transmission 80W90, 3 bonbonnes DIALA OIL B DRY, e.a. se
trouvant sur rayon métallique

ca. 300 draadstangen in div. afm. w.0. M5-24, in inox en
gegalvaniseerd staal, 7 baken en dozen staalrestanten, ca. 200
dozen bouten, moeren en rondellen PGB FASTENERS M6 tem. M24,
ca. 20 electr. stekkers 380 V, div. zekeringen en zekeringskasten, ca.
20 PVC-buizen diam 16mm, L.= 3m, kleur: grijs, 2 hijskettingen e.a.
liggende in stalen magazijnrek

ca.300 tiges filtées dans div. mesures parmi Igl. M5-24 en inox et
galvanisé, 7 bacs et boites de restes métalliques, ca.200 boites
d'écrous, boulons et rondelles PGB FASTENERS M6 jusque M24, ca.
20 prises électriques 380V, div. fusible et boites électriques, ca. 20
tuyaux en PVC diam. 16mm, L.= 3m, couleur gris, 2 chaines de
levage, e.a. se trouvant sur rayon métallique

3,6 lopende meter stalen magazijnrek bestaande uit 3 staanders 230
x 80cm, 16 leggers 180cm, kleur oranje/blauw

3,6 métres courants de rayons métalliques comprenant 3 supports
230 x 80cm, 16 planches, couleur orange/bleu
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1 dubbele slijpmolen SOLYTRI, 380 V
1 double machine a aiguiser SOLYTRI, 380V

ca. 400 olie- en luchtfilters w.o. FLEETGUARD, MAN filter, CAT, e.a.,
ca. 30 lasbranders, ca. 100 bagetten, defecte machines w.o. 2
lasapparaten, industr. stofzuigers, slijpmolens, boormachines, reserve
onderdelen van electr. machines, smeervet, div. auto-onderdelen, ca.
20 lege opbergkoffers voor electr. gereedschap, e.a. liggende in
stalen magazijnrek lot nr. 229 en 230

ca. 400 filtres a huile et a air, parmi Igl. FLEETGUARD, filtre MAN,
CAT, e.a., ca. 30 appareils a découper, ca. 100 baguettes, machines
défectueuses parmi Igl. 2 appareils a souder, aspirateurs industriels,
machines a aiguiser, foreuses, pieces de rechange pour machines
électriques, graisse, div.pieéces de voitures, ca. 20 coffres de
rangement vides pour outils électriques, e.a. se trouvant sur rayons
métalliques lots n° 229 et 230

7,6 lopende meter stalen magazijnrek bestaande uit 6 staanders 230
x 87cm, 16 leggers 180cm, 16 leggers 200cm, kleur oranje/blauw

7,6 metres courants de rayons métalliques compr. 6 supports 230 x
87cm, 16 planches 200cm, couleur orange/bleu

4 lopende meter stalen magazijnrek bestaande uit 3 staanders 230 x
57cm, 24 leggers 200cm, kleur oranje/blauw

4 metres courants de rayons métalliques compr. 3 supports 230 x
57cm, 24 planches 200cm, couleur orange/bleu

dubbel slijpmolen METABO 7219, 220/380V, 2800 rpm, max. 200 x
30cm schijfdiam., op stalen tafel v.v. 2 extra slijpstenen

double machine a aiguiser METABO 7219, 220/380V, 2800 tm,
diam./disque max. 200 x 30cm , sur table métallique muni de 2
pierres a aiguiser extra

kolomboor -en freesmachine OPTIMUM F30, serien®: 232314, bj.
07/02, op stalen voet, 380V, v.v. boor/freeskoppen en stalen
restanden

foreuse/fraiseuse a colonne OPTIMUM F30, serie n° 232314, ac
07/02, sur pied en acier, 380V, muni de téte a forets/fraises et restes
en acier

ijzeren werkbank 7 x 2m, v.v. bankschroef, dubbele
gereedschapskast met ca. 70 vakken inh. div. werkmateriaal en
onderdelen w.o. draadstangen, koppelstukken, ca. 50 dozen vijzen,
bouten en moeren, ca. 50 verdeelbakjes, ca.200 div. auto-onderdelen
w.o. oliefilters, lampen, ca. 500kg. ijzer-en staalrestanten, buizen,
pneumatische slangen, 100 aandrijffriemen GATES, div. materiaal
voor herstelling electr. gereedschap, e.a.

établi métallique 7x2m, muni de étau, double armoire pour outillage
avec ca. 70 casiers cont. div.outillage et pieces parmi Igl. tiges filtées,
manchons, ca. 50 boites de vis, boulons et écrous, ca. 50 petits bacs
a rangement, ca. 200 piéces de voitures div. parmi Igl. filtres a huile,
lampes, ca. 500kg restes fer et acier, tuyaux, tuyaux pneumatiques,
100 courroies d'entrainement GATES, matériel div. pour réparation
d'appareils électriques, e.a.
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1 stalen werkkast 200 x 200x 60cm, v.v. 2 deuren, 3 schabben, inh.
lasbagetten, autolampen, verfpistool, 1 rol schuurpapier, spuitbussen
e.a.

1 armoire métallique 200x200x60cm, muni de 2 portes, 3 étagéeres,
cont. baguettes pour soudure, lampes de voiture, pistolet a peinture,
1 rouleau de papier émerit, bonbonnes a peinture, e.a.

2 zware voorhamers, 3 pikhouwelen, 2 spades
2 lourds marteaux perforateurs, 3 pioches, 2 pelles

verrijdbare electr. compressor v.v. ACEC motor, max. 10bar, v.v. div.
darmen

compresseur electrigue mobile, muni de moteur ACEC, max. 10bar,
muni de div. tuyaux

centerdraaibank GROMATIC, werkruimte = 80cm, 380V, v.v.
belichting
tour GROMATIC, surface de travail = 80cm, 380V, muni d'éclairage

2 stalen rekken v.v. 2 x 10 leggers inh. ca. stalen buizen, profielen,
ijzerrestanten, netten, rasters en platen, 1 stalen kipcontainer met
inh., 5 stalen vaten, 2 stapelbare stalen baken inh. onderdelen, 1
oude schaar op frame, 1 gedemonteerdeelectr. takel, 2
spanschroeven op driepoot, div. auto-onderdelen, afgifte volgens
aanwijzing

2 rayons métalliques muni de 2x10 planches cont. ca. tuyaux
métalliques, profils, restants de fer, filets, grilles et plaques, 1
container en treillis cont. 5 tonneau métalliques, 2 bacs métalliques
empilables cont. piéces, 1 vieux ciseau sur cadre, 1 palan électrique
démonté, 2 vis de serrage sur trepied, div. pieces de voiture, remise
selon indication

aambeeld, ca. 200kg
enclume, ca. 200kg

electr. metaalzaagmachine EUROMACHINES v.v. ca. 20 extra
zaagbladen 350 x 32 x 2mm, 380V

scie a métaux électrique EUROMACHINES, muni de 20 lames extra
350x32x2mm, 380V

1 draagbare industriéle werfkast, v.v. 16 uitgangen (6 x 380V, 10 x
220V)1 draagbare industriéle werfkast, v.v. 12 uitgangen (6 x 380V, 6
X 220V)

1 boite de triage industrielle portable munie de 16 sorties (6x380V,
10x220V)1 boite de triage industrielle portable munie de 12 sorties
(6x380V, 6x220V)
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industriéle werfkast, v.v. 13 uitgangen (5 x 380V, 7 x 220V)
boite de triage industrielle, munie de 13 sorties (5x380V, 7x220V)

1 industriéle werfkast, v.v. 12 uitgangen (4 x 380V, 8 x 220V)1
industriéle werfkast, niet compleet

1 boite de triage industrielle, munie de 12 sorties (4x380V, 8x220V)1
boite de triage industrielle incompléte

1 industriéle werfkast RITTAL, v.v. 19 uitgangen (10 x 380V, 9 x
220V)

1 boite de triage industrielle RITTAL, munie de 19 sorties ( 10x380V,
9x220V)

industriéle werfkast, gedemonteerd v.v. verdeelbord v.v. 10 x 380V
uitgangen

boite de triage industrielle, démontée, muni de tableau de distribution
muni de 10 sorties de 380V

1 verrijdbare tafelzaag NN, werkblad 60 x 80cm, 380V, max. zaagbad
360mm

1 scie sur table mobile NN, surface de travail 60x80cm, 380V, max.
lame de scie 360mm

tafelsteenzaag NN, werkblad 47 x 83cm, 220V
scie de table pour pierre NN, surface de travail 47x83cm, 220V

tafelsteenzaag CLIPPER, verrijdbaar werkblad 100 x 54cm, 220V,
max 350 mm diam.

scie de table pour pierre CLIPPER, mobile, surface de travall
100x54cm, 220V, diam. max. 350mm

2 tafelcirkelzagen w.o. SACRE, werkblad 70 x 90cm en 75 x 75¢cm,
380V

2 scies circulaires de table, parmi Igl. SACRE, surface de travail
70x90cm et 75x75cm, 380V

2 verrijdbare tafelcirkelzagen, w.o. DUEZ, werkblad 80 x 60cm en 90
X 60cm, 220V en 380V

2 scies circulaires de table, parmi Igl. DUEZ, surface de travalil
80x60cm, 220V et 380V



WWW.MOYERSOEN.BE

30-03-2009

251

252

253

254

255

256

257

258

259

2 tafelcirkelzagen, werkblad 60 x 80 cm, defect
2 scies circulaires, surface de travail 60x80cm, défectueuse

industriéle werfkast v.v. 8 uitgangen (2 x 220V en 6 x 380V),
bekabeling

boite de triage industrielle, munie e 8 sorties (2x220V et 6x380V),
cable

1 houten werfkast ter inbouw, 1 zekeringskast op stalen frame, 1
opbouwkast, v.v. ca. 10 lopende m. bekabeling 380V

1 boite de triage en bois & encastrer, 1 armoire a fusible sur cadre
métallique, 1 armoire munie de ca. 10m de cable 380V

ca. 120 signalisatieborden en panelen w.o. verboden toegang,
omleiding- en waarschuwingsborden, ca. 10 verlichtingssignalisatie,
ca. 8 voetblokken, ca. 15 gekruiste voetstukken, div.
afrasteringsonderdelen, kegels e.a., afgifte volgens aanwijzing

ca. 120 panneaux de signalisation et panneaux parmi Igl. défense
d'entrer, détournement et panneaux d'avertissement, ca. 10 lumiéres
de signalisation, ca. 8 blocs de support, 15 supports croisés, div.
pieces de

ca. 80 verkeers-en signalisatieborden w.o. parkeerverbod, einde
werken, verboden toegang e.a.

9 lopende meter stalen magazijnrek v.v. 3 staanders 230 x 120cm, 8
staanders 230 cm in div. breedtes w.o. 120, 78 en 72 cm, 20 leggers
200 cm, 16 leggers 180 cm

ca. 175 electrische bekabelingsrestanten, ca. 150 gebruikte
boor/beitelkoppen, 1 haspel ca. 50 m. touw, kleur oranje, ca. 15
lopende meter alu. flexibel, 12 dozen inh. 360 blocnotes get. Saelens,
enige electr. stalen restanten, div. afdekzeilen, e.a. liggende in 2
stalen magazijnrekken

18 rollen van ca. 100 lopende meter electr. kabel, w.o. HO7B-U 6mm,
4mm, 10mm, 3G1,5 mmz2, 3G2,5mm?, 1 rol belichtingskabel

18 rouleaux de ca. 100 métres de cébles électriques, parmi Igl. HO7B-
U 6mm, 4mm, 10mm, 3G1,5mm?, 3G2,5mm?2, 1 rouleau de cable
d'éclairage

4 rollen van ca. 50 lopende meter waterslang, diam 8mm
4 rouleaux de ca. 50 métres de tuyau d'arrosage, diam.8mm
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260 » 3 zware dopsleutels, 1 zware pijptang, ca. 20 zware steeksleutels, 1
zware voorhamer, 1 zware kabeltang
= 3 grandes clefs a douille, 1 grande plieuse tubulaire, ca. 20 grandes
clefs a molette, 1 grande masse, 1 grande pince a cable

261 » 4 stalen gereedschapskoffers inh. div. handgereedschap w.o. ca. 40
steeksleutels, 3 hamers, ijzerzaag, 3 incomplete dopmoerensets, e.a.
= 4 coffres a outils métalliques cont. div. outils manuels parmi Igl. ca.40
clefs & molette, 3 marteaux, scie a métaux, 3 sets d'écrous a
chapeau, e.a.

262 = 6 veiligheidsgordels, 2 integrale veiligheidsgordels PROTECTA, 1
plooibare alu-draagberrie FERNO
» 6 ceintures de sécurité, 2 ceintures de sécurité intégrales
PROTECTA, 1 civiére pliante en alu FERNO

263 = 13 batterijen 6-Volt w.0. VARTA, PANASONIC en APOLLO 4R25X6
VARTA batterijen 6-Volt, 4R-25-2
= 13 batteries 6-Volt parmi Igl. VARTA, PANASONIC et APOLLO
4R25X, 6 batteries VARTA, 4R-25-2

264 = partij electr. materiaal bestaande uit 1 ijzeren koffer inh. ca. 200
electr. klemmetjes, 1 stalen ladenblok v.v. 4 schuiven inh.
soldeergereedschap, lusterklemmen, sanitaire koppelstukken, div.
bouten en moeren, 1 werkbakje WURTH, 1 manueel roterende
oliepomp 30L/min. 1 stalen koffertje inh. kleine schroeven, bouten,
moeren en div. restanten, 1 houten bak inh. electr. stopcontacten,
lusterklemmen, e.a.

* |ot de matériel électrique compr. 1 coffre métallique cont. ca. 200
pincettes électriques, 1 caisson métallique muni de 4 tiroirs cont.
outils a souder, petits sucres, manchons sanitaires, div. écrous et
boulons, 1 petit ponton de réparaton WURTH , 1 pompe a huile
rotative manuelle 30l/min., 1 coffret métallique cont. des petits écrous,
vis, boulons et div., 1 bac en bois cont. prises électriques, petits
sucres, e.a.

265 = 2 zware kniptangen, 2 zware voorhamers HICKORI
= 2 grosses pinces coupantes, 2 grosses masses HICKORI

266 = 2 zware kniptangen, 2 zware voorhamers HICKORI
= 2 grosses pinces coupantes, 2 grosses masses HICKORI

267 = 2 zware kniptangen, 2 zware voorhamers HICKORI
= 2 grosses pinces coupantes, 2 grosses masses HICKORI
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2 zware kniptangen, 2 zware voorhamers HICKORI
2 grosses pinces coupantes, 2 grosses masses HICKORI

2 zware kniptangen, 2 zware voorhamers HICKORI
2 grosses pinces coupantes, 2 grosses masses HICKORI

8 zware kniptangen in div. maten
8 grosses pinces coupantes dans div. mesures

5 nieuwe kniptangbekken HIT BCC900, 16mm3 nieuwe
kniptangbekken NN

5 nouvelles articulations pour pinces coupantes HIT BCC900, 16mm3
nouvelles articulations pour pinces coupantes NN

13 koperen aardingspinnen L.= 150cm,
13 fils de masse en cuivre L.= 150cm

1 nieuwe electr. kabelhaspel voor kabel 3G1,5mm?2 max 50m.,1
stekkerdoos BRENNNSTUHL v.v. 5 veiligheidsstekkers en 2m.
aansluitingskabel

1 nouvelle bobine pour cable électrigue 3G1,5mm?2 max. 50m, 1 prise
multiple BRENNSTUHL muni de 5 prises et 2m de céable

5 silicoonpistolen, 1 lijmpistool
5 pistolets a silicone, 1 pistolet a colle

17 veiligheidshelmen, w.o. LORD, kleur blauw en wit, 1 doos
filtrerende halfmaskers WURTH, type D111

17 casques de sécurité, parmi Igl. LORD, couleur bleu et blanc, 1
boite de masques filtrants WURTH, type D111

2 PROTECTA valremmers, L.= 12m, 1 mobiele valremmer
PROTECTA COBRA voor touw 16mm, 5 integrale veiligheidsgordels
w.0. PROTECTA, MILLER e.a.

2 antichutes a rappel automatique PROTECTA, L.= 12m, 1 antichute
mobile PROTECTA COBRA pour corde 16mm, 5 ceintures de
sécurité intégrales parmi gl PROTECTA, MILLER e.a.
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ca. 16 dozen NIKO materiaal, w.0. opbouwdozen, schakelaars,
stopcontacten, ca. 30 zekeringen VYNCKIER, ABB,
TELEMECANIQUE, 1 rookmelder, ca. 40 koppelstukken 380V, 1
noodstopschakelaar 380V, opbouwcontactdoos 380V/125Amp en
enige div.

ca. 16 boites de matériel électrique, parmi Igl boitiers apparents,
interrupteurs, prises, ca. 30 fusibles VYNCKIER, ABB,
TELEMECANIQUE, 1 avertisseur de fumée, ca. 40 manchons 380V,
1 interrupteur d'arrét d'urgence 380V, prises de courant apparentes
380V/125Amp et e.a.

1 gegalvaniseerde materiaalbak BOSCARO PA-18.06ZN, cap.
400kg, 175 x 50 x 50cm, v.v. 4 ophangogen, 2 ophanghaken, bj.
2006

1 bac & matériel en galvanisé BOSCARO PA-18.06ZN, cap. 400kg,
175 x 50 x 50cm, muni de 4 oeillets d'accrochage, 2 crochets, année
2006

1 gegalvaniseerde materiaalbak BOSCARO PA-18.06ZN, cap.
400kg, 175 x 50 x 50cm, v.v. 4 ophangogen, 2 ophanghaken

1 bac a matériel en galvanisé BOSCARO PA-18.06ZN, cap. 400kg,
175 x 50 x 50cm, muni de 4 oeillets d'accrochage, 2 crochets, année
2006

1 stalen materiaalbak OUTIL, 180 x 50 x 50cm, v.v. 4 ophangogen
met hoogwaardige sluiting, v.v. 2 sloten

1 bac a matériel métallique OUTIL, 180 x 50 x 50cm, muni de 4
oeillets d'accrochage, muni de 2 fermetures

1 gegalvaniseerde materiaalbak BOSCARO PA-18.06ZN, cap.
400kg, 175 x 50 x 50cm, v.v. 4 ophangogen, 2 ophanghaken, bj.
2008

1 bac a matériel en galvanisé BOSCARO PA-18.06ZN, cap. 400kg,
175 x 50 x 50cm, muni de 4 oeillets d'accrochage, 2 crochets, année
2008

1 gegalvaniseerde materiaalbak BOSCARO PA-18.06ZN, cap.
400kg, 175 x 50 x 50cm, v.v. 4 ophangogen, 2 ophanghaken, bj.
2006

1 bac a matériel en galvanisé BOSCARO PA-18.06ZN, cap. 400kg,
175 x 50 x 50cm, muni de 4 oeillets d'accrochage, 2 crochets, année
2006

1 gegalvaniseerde materiaalbak BOSCARO PA-18.06ZN, cap.
400kg, 175 x 50 x 50cm, v.v. 4 ophangogen, 2 ophanghaken, bj.
2008

1 bac a matériel en galvanisé BOSCARO PA-18.06ZN, cap. 400kg,
175 x 50 x 50cm, muni de 4 oeillets d'accrochage, 2 crochets, année
2008

10 spanbanden, w.0. WURTH L.= 9,5m., WLL 2ton, 2 hijsbanden
2m., WLL 1 ton

10 sangles, parmi Igl WURTH L.= 9,5m, WLL 2ton, 2 ceintures de
levage 2m, WLL 1ton
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3 hijsbanden L.= 5m, WLL 5 ton, 1 rondstrop L.=3m, WLL 1ton, 14
hijsbanden w.o. L.= 4m., WLL 2 ton, L.= 3m. WLL 3ton

3 ceintures de levage L.5m, 5ton, 1 élingue ronde L.3m, 1ton, 14
ceintures de levage parmilgl. L. 4m. 2ton, L. 3m. 3ton

3 hijsbanden L.= 5m, WLL 5 ton, 1 rondstrop L.=3m, WLL 1ton, 14
hijsbanden w.o. L.= 4m., WLL 2 ton, L.= 3m. WLL 3ton

3 ceintures de levage L.5m, 5ton, 1 élingue ronde L.3m, 1ton, 14
ceintures de levage parmilgl. L. 4m. 2ton, L. 3m. 3ton

2 verrijdbare stalen karren 100 x 60cm, 3 oude kruiwagens
2 chariots métalligues 100 x 60cm, 3 vieilles brouettes

1 pakeerplaatsrek MOTTEZ v.v. 3 voetstukken, schokvast systeem,
automatische vergrendeling met cilinderslot

1 grille de parking MOTTEZ muni de 3 supports, systeme antichocs,
verrouillage automatique avec fermeture cylindrique

1 pakeerplaatsrek MOTTEZ v.v. 3 voetstukken, schokvast systeem,
automatische vergrendeling met cilinderslot

1 grille de parking MOTTEZ muni de 3 supports, systeme antichocs,
verrouillage automatique avec fermeture cylindrique

1 verrijdbare batterijsnellader FERVE F970, 6,12 of 24 Volt, 3 sets
startkabels

1 chargeur rapide de batterie, mobile FERVE F970, ,12 ou 24 volt, 3
sets de cables de démarrage

1 pallet pvc-buizen (1200stuks) RSR22/26, L.= 2m
1 palette de ca. 1200 tuyaux en pvc RSR22/26, L.2m

44 platen UNILIN vochtwerende vezelplaat, 170 x 1250 x2500 mm
44 panneaux de fibres, étanches UNILIN, 170 x 1250 x 2500mm
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bouwmaterialen, w.o. WEBER BROUTIN tegellijm, kleef-en
renovatiemortel KNAUF SM700, ISOCOLLE gipsblokkenlijm,
SIKAGRAUT 212 cement, ca. 25 potten UZIN-MK90NB en enige div.
liggende in stalen stelling, ca. 50 zakken van 25kg w.o. SEIFERT
voegmortel liggende op ca 30 paletten, afgifte volgens aanwijzing
matériel de construction, parmi Igl colle a carelages WEBER
BROUTIN, mortier KNAUF SM700, colle pour blocs de platre
ISOCOLLE, ciment SIKAGRAUT 212, ca. 25 pots UZIN-MK90NB e.a.
se trouvant sur rayon métallique, ca. 50 sacs de 25kg parmi Igl.
mortier de jointoiment SEIFERT se trouvant sur ca. 30 palettes,
remise selon indication

1 partij bestaande uit ca. 25 m?2 blauwe steentegels van 40 x 40cm,
ca. 40 pakken tegelrestanten in div. afm. afgifte volgens aanwijzing
1 lot comprenant ca. 25mz2 de dalles de pierres bleues de 40 x 40cm,
ca. 40 paqguets de restes de carrelage dans div. mesures, remise
selon indication

2 palletklemmen, 1 plaatklem NN
2 serres-palettes, 1 serre plaques NN

6 gegalvaniseerde tredes 80 x 23cm, ca 30 gegalvaniseerde roosters
in div. afm. w.o. 100 x 100cm, 5 stalen putdeksels w.0. 90 x 90cm

6 marches en galvanisé 80 x 23cm, ca. 30 grilles en galvanisé dans
mesures div. parmi Igl. 100 x 100cm, 5 couvercles de puit métalliques
parmi Igl. 90 x 90cm

bekistingsmateriaal w.o. betonnen bekistingsbuizen, e.a. liggende op
6 paletten, afgifte volgens aanwijzing

matériel pour coffrage parmi Igl. tuyau pour coffrage en beton, e.a. se
trouvant sur 6 palettes, remise selon indication

15 lopende meter stelling bestaande uit 28 stellingpalen L=2m., 28
koppelstukken 1,2m., 35 leggers L=2,35m.

15 métres d'échaffaudage compr. 28 pillier L.2m, 28 piéces de
raccord 1,2m, 35 planches L.2,35m

9 rollen en 1 restrol PE bouwfolie, 6m x 50m, dikte 2mm, kleur grijs
9 rouleaux et 1 reste de rouleau de film, 6m x 50m, epaisseur 2mm,
couleur gris

3 lopende meter bandenrek inh. ca. 40 auto-en vrachtwagenbanden
3m rayon pour pneu cont. ca. 40 pneus d'auto et camions
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ca. 300 PROMONTA normaal en hydrolicht gipsblokken voor niet-
dragende binnenmuren, 100 x 450 x 500mm, 3 paletten (ca. 50
zakken 25kg)spuitgips en lijm w.o. BPB en PROMONTINE, ca. 10
zakken styrobet isolerende mortel

Ca 300 blocs de platre PROMONTA normale et hydroléger pour murs
intérieurs non portante, 100 x 450 x 500mm, 3 pallettes (ca 50 sacs
de 25 kg) de platre et colle, parmi Ig. BPB et PROMONTINE, ca 10
sacs mortier isolant styrobet

tegelrestanten in div. maten en kleuren w.o. R.A.K. CERAMICS,
GOMEZ, EIFFELGRES, COLORKER, MONOVIP, CERAMICHE
SISA, e.a. liggende in 12 lopende meter gevelstelling liggende in ca
30 paletten (lot nr. 303), afgifte volgens aanwijzing

restes de carrelage dans diff dimensions et couleurs, parmi lg RAK,
CERAMICS, GOMEZ, EIFFELGRES, COLORKER, MONOQVIP,
CERAMICHE SISA, etc poser sur étagere de 12 m dans ca 30
pallettes (lot n° 303) . remise selon indication

12 lopende meter gevelstelling bestaande uit 24 stellingpalen L=2m.,
ca.36 koppelstukken 1,2m., ca. 36 leggers L=2,35m.

12 métres d'échaffaudages, contenant 24 pieux pour echaffaudage,
L:2m, ca 36 manchons, 1,2m, ca 36 plaches L:2,35m

heftruck DAEWOO D25S, serienummer: 16-01539, v.v. dubbele
doorkijkmast, max. H.= 4m., 5658 werkuren, bj. 1996, hefvermogen
2500kg, sideshift, dubbele cushion wielen, vorklengte: 115cm,
brugbreedte: 140cm, dubbele voorverlichting, veiligheidskooi, 4-
cilinder diesel motor DB33, 60 PK

chariot élévateur DAEWOO D25S, n° de série: 16-01539, muni de
mat double, H max:4m, 5658 heures, ac 1996, puissance de levage
2500kg, sideshift, double pneu pneumatique, longueur de la fourche
115 cm, largeur du porte charge: 140cm, éclairage avant double ,
cage de sécurité, moteur DB33 diesel 4-cylindre, 60pk

1 partij bouwijzer, bestaande uit bewapeningsnetten in div. afm. w.o.
15, 18 en 25cm en bindijzer en verbindingsnetten, w.o. BEKAERT,
liggende in stalen rek v.v. 28 leggers (14 langs beide zijden), H.=
4,5m, L.= 5m., kleur: geel, incl. bijhorende staalrestanten

1 lot de fer pour construction, muni de filet d'armature dans diff
dimensions, parmi lg. 15, 18, 25cm et filets pour liaison, armures en
fer, parmi lg. BEKAERT, posé sur étageres en acier muni de 28
tablettes (14 par coté), H: 4,5m, L:5m, couleur: jaune, incl restants
d'acier

ca. 40 massief houten deuren liggende in 4 stalen stapelbakken
ca 40 portes en bois massif posé dans 4 bacs empilable en acier

7 rollen TRIDEX afdichtingsrubber, L.= 20m, B.= 140cm
7 rouleaux TRIDEX caoutchou, L:20m, largueur: 140cm
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1 stalen stapelbak inh. ca. 10 kokers PLAKABETON, L.= 2,5m, 1
plastieken dakkoepel met barst, 1 stapelbak inh. div stalen en
rubberen onderdelen, 1 werflavabo op frame, ca. 10 electrische
kabelrestanten w.o. diam.= 5cm en L.= ca. 10m. liggende op 10
paletten, 1 ijzeren kruiwagen

1 bac empilable en acier impliquant 10 fourreaux PLAKABETON,
L:2,5m, 1 coupole pour toit en plastic avec fissure, 1 bac empilable
contenant diff pieces en acier et en caoutchouc, 1 lavabo mobil pour
chantier, ca 10 restes de cable électrique, parmi Ig. diam de 5cm et L:
ca 10mposé sur 10 pallettes, 1 brouettes en fer

betonmolen ATIKA, 220V
bétonniere ATIKA, 220V

betonmolen ATIKA EXPERT 185, 220V
bétonniére ATIKA EXPERT 185, 220V

compressor KAESER M38, serienr. 1001, bedrijfsoverdruk 7Bar,
ketelinhoud: 19liter bj. 2004, werkuren: 3741

compresseur KAESER M38, n° de série 1001, pression 7Bar,
contenu 19litres, année 2004, 3741 heures

compressor KAESER M38, serienr. 1002, bedrijfsoverdruk 7Bar,
ketelinhoud 19liter, bj. 2004 gemonteerd als aanghangwagen,
werkuren 8223

compresseur KAESER M38, n° de série 1002, pression 7Bar,
contenu 19litres, année 2004, 8223 heures, monté comme remorque

verrijdbare omvormer, 380V
conduite de dérivation mobile, 380V

1 lot bestaande uit ca. 800 alu. bekistingsstaboxen in div. afm. w.o.
8,10,12 cm, L.= 125 en 245cm, pvc. hoekprofielen L.= 2,5m, ca. 300
houten latten 2,3m, ca. 200 ijzer bewapeningsbruggen 200 x 30cm,
liggende in 5 stalen stapelbakken en 8 paletten

1 lot impliquant. ca. 800 boxes de coffrage en alu dans div. mesures
parmilgl. 8, 10, 12 cm, L.125 et 245cm, profiles de coin en pvc
L.2,5m, ca. 300 lattes en bois 2,3m, ca. 200 ponts d'armature en fer
200 x 30cm, se trouvant dans 5 bacs métalliques empillables et 8
palettes

13 schuifdeuren SCRIGNO GOLD16NO, wo. 2000 x 90/100cm,
13 portes coulissantes SCRIGNO GOLD16NO, parmi Igl. 2000 x
90/100cm
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19 rollen afdekkarton PROGOLD, 1 restrol karton B.= 140cm
19 rouleaux de carton couvrant PROGOLD, 1 reste de rouleau
B.140cm

10 (9 grijze, 1 zwarte) rollen PE-bouwfolie, 6 x 50m, 2 rollen
onderdakfilm ROOFTEC 1,5 x 50m, liggende op 1 palet

10 rouleaux de film PE, 6 x 50m, parmi Igl. 9 gris, 1 noir, 2 rouleaux
film ROOFTEC 1,5 x 50m, se trouvant sur 1 palette

18 rollen roofing, w.0. DERBIGUM SP-FR 8m?/rol, 5 rollen OLIGUM
4ADMEC 7,5m?/ro

18 rouleaux de roofing, parmi Igl. DERBIGUM SP-FR 8m?/rouleau, 5
rouleaux OLIGUM 4ADMEC 7,5m?/roul.

ca. 500 lopende meter (12 houten haspels), kraankabel in div. diam.
ca. 500 metres (12 bobines en bois) de cable de grue dans div. diam.

ca. 40 zakken therm. en acoustische isolatie, ca. 700 isolatieplaten
100 x 200cm, w.0. UNIDEK en ISIMO, diktes 2, 3 en 5cm, 250
NUT&FEDER platen 50 x 100cm, dikte 5cm, ca. 50 DOW
WALLMADE panelen 60 x 250cm, dikte 6¢cm, afgifte volgens
aanwijzing

ca. 40 sacs d'isolation accoustique et thermique, ca. 700 plaque
d'isolation 100 x 200cm, parmi Igl. UNIDEK et ISIMO, épaisseur 2, 3
et 5cm, 250 plaques NUT & FEDER 50 x 100cm, épaisseur 5¢cm, ca.
50 panneaux DOW WALLMADE 60 x 250cm, épaisseur 6¢cm, remise
selon indication

ca. 45 tegels gepolijste blauwe hardsteen, 60 x 60 x 1,5cmca. 138
tegels grijze natuursteen 40 x 40 x 1,5cm

ca. 45 carreaux de pierre bleue polie 60 x 60 x 1,5cmca. 138
carreaux de pierres naturelles grises 40 x 40 x 1,5cm

2 vaten 200L CAT DEO 14W40 motorolie
2 fhts 200L d'huile de moteur CAT DEO 14W40

ca. 1200 WAVIN PVC-koppelstukken in div. afm. en vorm, wo. diam.
60, 125, 200 en 420mm, ca. 200 PVC-buizen in div. lengtes, ca. 500
RSR-buizen, L.= 200cm, 1500 diverse PVC-hoekprofielen, ca. 500
gegalv. sluitingsringen en rubberen dichtingsringen, ca. 300
GEBERIT sanitaire aansluitstukken en enige div., afgifte volgens
aanwijzing

ca. 1200 manchons en PVC dans div. mesures et formes, parmi Igl.
diam. 60, 125, 200 et 420mm, ca. 200 tuyaux en PVC dans div.
longueurs, ca. 500 anneaux de fermeture en galvanisé et anneaux
d'étanchéité, ca 300 piéces de raccord pour sanitaire GEBERIT e.a.,
remise selon indication
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inh. van ruimte: ca. 10 lange hijskettingen w.o. 2 en 4-sprong, 2
plaatklemmen, ca. 15 BIGBAGS, 20 reinigingsprodukten MULTITASK
en div. restanten bouwmaterialen

contenu d'un espace: ca. 10 longues chaines de levage, 2 serres
plaques, ca. 15 BIGBAGS, 20 produits de nettoyage MULTITASK et
div. restes de matériel de construction

1 manuele tegelgrijper LOCKIT, max. 250 kg
1 grippe carreaux manuel LOCKIT, max. 250kg

1 laspost WELDAMATIC IC300, 220 - 500V, bj. 1995, v.v. 1 gasfles
Ar/CO? met koppelstuk, zonder zwenkarm

1 poste a souder WELDAMATIC IC300, 220-500V, année 1995, muni
de 1 bonbonne & gaz Ar/CO?2 avec manchons, sans bras

ca. 100m. electr. bekabeling w.o. diam. 40 en 60 mm, liggende op ca.
10 paletten

ca. 100m de céble électrique parmi Igl. diam. 40 et 60mm, se trouvant
sur ca. 10 palettes, remise selon indication

16 metalen deurkassementen, wo. 100 x 205 cm, B.= 20cm
16 encadrements métalliques de porte, parmi Igl. 100 x 205cm,
B.20cm

1 alu-trapladder v.v. 8 sporten, H.= 2,5m
1 échelle en alu muni de 8 échelons, H. 2,5m

1 alu-trapladder v.v. 8 sporten, H.= 2,5m
1 échelle en alu muni de 8 échelons, H. 2,5m

1 alu-trapladder v.v. 4 sporten, H.= 1,5m
1 échelle en alu muni de 4 échelons, H. 1,5m

1 alu-trapladder v.v. 4 sporten, H.= 1,5m
1 échelle en alu muni de 4 échelons, H. 1,5m
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1 alu-trapladder v.v. 7 sporten, H.= 2,25m
1 échelle en alu muni de 7 échelons, H. 2,25m

1 alu-trapladder v.v. 7 sporten, H.= 2,25m
1 échelle en alu muni de 7 échelons, H. 2,25m

1 alu-trapladder v.v. 7 sporten, H.= 2,25m
1 échelle en alu muni de 7 échelons, H. 2,25m

1 alu-trapladder v.v. 7 sporten, H.= 2,25m
1 échelle en alu muni de 7 échelons, H. 2,25m

1 alu-trapladder v.v. 7 sporten, H.= 2,25m
1 échelle en alu muni de 7 échelons, H. 2,25m

1 alu-trapladder v.v. 7 sporten, H.= 2,25m
1 échelle en alu muni de 7 échelons, H. 2,25m

1 alu-trapladder v.v. 6 sporten, H.= 2m
1 échelle en alu muni de 6 échelons, H. 2m

1 alu-trapladder v.v. 6 sporten, H.= 2m
1 échelle en alu muni de 6 échelons, H. 2m

1 alu-trapladder v.v. 6 sporten, H.= 2m
1 échelle en alu muni de 6 échelons, H. 2m
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342 = 1 alu-trapladder v.v. 5 sporten, H.=1,7m
= 1 échelle en alu muni de 5 échelons, H. 1,7m

343 » 1 alu-trapladder v.v. 5 sporten, H.=1,7m
= 1 échelle en alu muni de 5 échelons, H. 1,7m

344 » 1 alu-trapladder v.v. 5 sporten, H.=1,7m
= 1 échelle en alu muni de 5 échelons, H. 1,7m

345 » 1 alu-trapladder v.v. 5 sporten, H.=1,7m
= 1 échelle en alu muni de 5 échelons, H. 1,7m

346 » 1 alu-trapladder v.v. 5 sporten, H.=1,7m
= 1 échelle en alu muni de 5 échelons, H. 1,7m

347 = 1 alu-trapladder v.v. 5 sporten, H.=1,7m
= 1 échelle en alu muni de 5 échelons, H. 1,7m

348 = 1 alu-trapladder v.v. 4 sporten, H.= 1,5m
= 1 échelle en alu muni de 4 échelons, H. 1,5m

349 » ca. 13 alu-metsersprofielen, in div. afm. w.o0. 7 x 7cm, L.= 260cm, 3
egaliseerprofielen
= ca. 13 profils de magonnerie en alu, dans div. mesures parmi Igl 7 x
7cm, L. 260cm, 3 profils d'égalisation

350 » ca 30 stalen en houten schragen in div. afmetingen
= ca 30 étagéres métalliques et en bois dans diff dimensions
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ca 35 div. pvc buizen w.o. lengte= 2000mm, diameter= 80mm voor
luchttoevoer, compl met ca 20 koppelstukken

ca 35 diff tuyaux en PVC, parmi Ig longueur: 2000mm, diam: 80mm,
pour arrivée d‘air, avec ca 20 raccords

partij div. stalen stelling onderdelen w.o. klemmen, pikketten, stalen
leuninghouders, e.a.; liggende in 39 houten schabben, afgifte volgens
aanwijzing.

lot avec éléments pour étagéres en acier, parmilq des étaux,
piquets, rampes en acier, posé sur 39 tablettes en bois. remise selon
indication

ca 20 pakken isolatie materiaal w.o. ISOVER, PORDRAN, a.v.v.
ca 20 paquets de matériel d'isolation, parmi lg. ISOVER, PORDRAN.
Remise selon indication

partij div. DOKA onderdelen w.o. DOKA klemmen, snelspanners,
compensatiespanners, stellingshaken, leuningen, e.a. liggende in 17
stalen en houten palletcontainers, a.v.v.

lot avec diff élément de DOKA, parmi Iq étaux DOKA,tendeur rapide,
crochets pour échaffaudage , accoudoirs etc posé dans conteneurs a
pallette en bois. Remise selon indication

partij houtrestanten, schildersdeuren, isolatiemateriaal, pvc-profielen,
e.a., a.v.v.

lot avec restant de bois, portes d'intérieur, matériel d'isolation,
cornieres en PVC etc. Remise selon indication

74 vezelplaten UNILIN, afm in mm: 180x5110x2070
74 panneaux en fibres UNILIN, dim en mm: 180 x 5110 x 2070

gegalvaniseerde betonstortkubel met ALT type 20, cap. 1000l, compl.
met inhoud bestaande uit houtrestanten

bacs galvanisé pour verser le béton avec ALT type 20, cap 1000l,
contenant des restes de bois

1 tafelcirkelzaag machine CIMA, model C95 3M, aansl. 380V, compl.
met schaafmachine. SCM.

1 scie circulaire CIMA, modél C95 3M, branchement 380V complét
avec raboteuse SCM

1 tafelcirkelzaagmachine ROCKWELL, serienr 122-3996,
zaagdiameter: 240

scie circulaire ROCKWELL, n° de série 122-3996, diam de lame de
scie: 240
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1 afkortzaag DEWALT 2800MPM, gemonteerd op werkblad, 220V
zaagdiameter: 300mm

trongconneuse DEWALT 2800 MPM, monté sur tablette de travail,
220V, diam de la lame de scie: 300mm

1 tafelzaagmachine NN, zaagdiameter 180mm
scie circulaire NN, diam de la lame de scie: 180mm

1 lintzaagmachine NN
scie a ruban NN

inh. houtmagazijn, w.o. 2 stalen werkkasten met inh. 890x1820x560,
1 locker 1500x1630x410, 1 ijskast BAUKNECHT, 1 ijskast DANUSSI,
1 houten werkbank en div.

contenu du magasins: 2 armoires de chantier en acier 890 x 1820 x
560 mm, 1 armoire vestiaire1500 x 1630 x 410mm, 1 réfrigérateur
BAUKNECHT, 1 réfrigérateur DANUSSI, 1 établi en bois et diff

20 meubelplaten afm: 180x5110x2070 + div. houtrestanten, a.v.a.
20 planches pour meubles, dim 180 x 5110 x 2070 + diff restes de
bois. remise selon indication

ca 80 betonplex platen verschilende afm w.o. 2500x1250x180
ca 80 plaques de bétonplex dans diff dimensions parmi Ig. 2500 x
1250 x 180mm

10 watervaste vezelplaten 125x2500x180, ca 50 MDF platen
1250x2500x4, a.v.a.

10 panneaux en fibres inattaquable a I'eau 125 x 2500 x 180, ca 50
plagues MDF 1250 x 2500 x 4 mm. Remise selon indication

17 DOKA panelen 2700x600, a.v.a.
17 panneaux DOKA 2700 x 600. Remise selon indication

15 DOKA panelen 2700x400, a.v.a.
15 panneaux DOKA 2700 x 400. Remise selon indication
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369 = 17 DOKA panelen 2700x750, a.v.a.
= 17 panneaux DOKA 2700 x 750. Remise selon indication

370 = 6 DOKA panelen 2700x900, a.v.a.
= 6 panneaux DOKA 2700 x 900. Remise selon indication

371 = 36 DOKA panelen 2700x1350, a.v.a.
= 36 panneaux DOKA 2700 x 1350. Remise selon indication

372 = 7 DOKA panelen 2700x750, a.v.a.
= 7 panneaux DOKA 2700 x 750. Remise selon indication

373 = 11 DOKA panelen 2700x1350, a.v.a.
= 11 panneaux DOKA 2700 x 1350. Remise selon indication

374 = 4 DOKA panelen 2700x450, 4 DOKA binnenhoekprofielen lengte
2700mm, 2 DOKA binnenhoekprofielen lengte 1350mm a.v.a.
= 4 panneaux DOKA 2700 x 450, 4 DOKA corniéres inférieure , L
2700mm, 2 corniéres inférieure DOKA, L:1350mm. Remise selon
indication

375 = 4 DOKA binnenhoekprofielen lengte 2700mm, 4 DOKA
hoekscharnierprofielen lengte 2700mm
= 4 corniéres inférieure DOKA, L:2700mm, 4 corniéres de charniére
DOKA L: 2700mm

376 = 3 DOKA binnenhoekprofielen lengte 2700mm, 2 DOKA
binnenhoekprofielen 1350mm, 2 DOKA hoekscharnierprofielen
2700mm, liggende op 1 ijzeren stapelbak, a.v.a.
= 3 corniéres inférieure DOKA L:2700mm, 2 corniéres inférieure DOKA
L:1350 mm, 2 corniéres de charniére DOKA L:2700mm, sur bac
empilable en fer. Remise selon indication

377 = 9 DOKA panelen 2700x900, 2 DOKA panelen 2700x450, 1 DOKA
hoekscharnierprofiel, 7 DOKA hoekprofielen 2700mm, 3 DOKA
hoekprofielen 1350mm w.o. 3 scharnierende, liggende op 1 ijzeren
stapelbak

= 9 panneaux DOKA 2700 x 900, 2 panneaux DOKA 2700 x 450 mm, 1
corniére de charniére DOKA , 7 corniéres DOKA 2700mm, 3
cornieres DOKA 1350mm parmi Ig. 3 corniéres de chariére, posé sur
bac empilable en fer
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10 DOKA panelen 1350x600, 4 DOKA panelen 1350x1350, 2 DOKA
panelen 900x900, 2 DOKA panelen 900x750, a.v.a.

10 panneaux DOKA 1350 x 600, 4 panneaux DOKA 1350 x 1350, 2
panneaux DOKA 900 x 900, 2 panneaux DOKA 900 x 750. Remise
selon indication

9 DOKA panelen 2700x600, 2 DOKA panelen 2700x300, 2 DOKA
binnenhoekprofielen 1350 wo 1 scharnierende, a.v.a.

9 panneaux DOKA 2700 x 600, 2 panneaux DOKA 2700 x 300, 2
corniéres inférieure 1350mm, parmi lg. 1 corniére de charniere.
Remise selon indication

12 DOKA panelen 2700x750, 2 DOKA panelen 900x750, 2 DOKA
panelen 1350x600, a.v.a.

12 panneaux DOKA 2700 x 750, 2 panneaux DOKA 900 x 750, 2
panneaux DOKA 1350 x 600. Remise selon indication

38 DOKA panelen 2700x1350, 4 DOKA panelen 2700x300, 2 DOKA
panelen 2700x450, 7 DOKA binnenhoekprofielen 2700mm, 1 DOKA
binnenhoekprofiel 1350mm, a.v.a.

38 panneaux DOKA 2700 x 1350, 4 panneaux DOKA 2700 x 300, 2
panneaux DOKA 2700 x 450, 7 corniéres inférieure DOKA 2700mm,
1 corniére inférieure 1350mm. Remise selon indication

8 DOKA binnenhoekprofielen 2700mm, a.v.a.
8 corniéres inférieure DOKA 2700mm. Remise selon indication

11 DOKA panelen 2700x900, a.v.a.
11 panneaux DOKA 2700 x 900. Remise selon indication

10 DOKA panelen 2700x450, a.v.a.
10 panneaux DOKA 2700 x 450. Remise selon indication

2 DOKA panelen 2700x600, 3 DOKA panelen 2700x450, 8 DOKA
hoekscharnierprofielen 2700mm a.v.a.

2 panneaux DOKA 2700 x 600, 3 panneaux DOKA 2700 x 450, 8
corniéres de charniére 2700mm. Remise selon indication

12 DOKA panelen 2700x750, 11 DOKA panelen 2700x900, a.v.a.
12 panneaux DOKA 2700 x 750, 11 panneaux DOKA 2700 x 900.
Remise selon indication
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387 = partij ijzerrestanten wo u-profielen, e.a., a.v.a.
» |ot avec restant de fer parmi Ig. profil en forme de U etc . Remise
selon indication

388 » 2-delige uitschuifbare alu-ladder, v.v. 2x18 sporten
= 1 échelle escamotable en 2 parties en alu, munie de 2 x 18 échelons

389 » 3 alu-ladders, v.v. 16 sporten , 2 alu-ladders, v.v. 7 sporten
= 3 échelles en alu munies de 16 échelons, 2 échelles en alu munies
de 7 échelons

390 » 6 alu-ladders, w.o. v.v. 18 sporten
= 6 échelles en alu munies de 18 échelons

391 = 2-delige uitschuifbare alu-ladder PETRY, v.v. 20 sporten
= 2 échelles escamotables en 2 parties en alu PETRY, munies de 20
échelons
392 » 3 alu-ladders, w.o. v.v. 18 sporten

= 3 échelles en alu munies de 18 échelons

393 » 2-delige uitschuifbare alu-ladder PETRY, v.v. 18 sporten
= 2 échelles escamotables en 2 parties en alu PETRY, munies de 18
échelons
394 » 7 alu-ladders, w.o. v.v. 13 sporten

= 7 échelles en alu munies de 13 échelons

i

395 » 3-delige uitschuifbare alu-ladder, v.v. 12 sporten
= échelle escamotable en 3 parties en alu PETRY, munie de 12
échelons
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inhoud van vlonder: wandtegeltjes VILLEROY & BOCH, 1 lavabo, 1
gedemonteerde tekentafel LEONAR, div. profielen, houten krukjes,
clubzeteltjes, houten tafel, div. rollen isolatiemateriaal

contenu de plate-forme, carrelage mural VILLEROY & BOCH, 1
lavabo, 1 table a dessin démontée LEONAR, div. profilss, tabourets
en bois, fauteuils club, table en bois, div. rouleaux de matériel
d'isolation

ca. 64 houten DOKA-leggers, L.= 4900mm
ca. 64 planches en bois DOKA, L.4900mm

ca. 50 houten DOKA-leggers, L.= 4900mm
ca. 50 planches en bois DOKA, L.4900mm

ca. 60 houten DOKA-leggers, L.= 4900mm
ca. 60 planches en bois DOKA, L.4900mm

ca. 100 houten DOKA-leggers in div. afm. w.o. L.= 2300mm
ca. 100 planches en bois DOKA dans div. mesures, parmi Iqgl
L.2300mm

ca. 30 houten juffers, w.o. L.= 6m., 10 houten DOKA-leggers, L.
4900mm, ca. 25 planken, L.= 6m.
ca. 30 lattes de bois parmi Igl L. 6m, 10 planches en bois DOKA
L.4900mm, ca. 25 planches L. 6m

ca. 40 houten DOKA-leggers, w.o. L.= 2300 mm, 2440mm, 2900mm
ca. 40 planches en bois DOKA dans div. mesures, parmi Iqgl
L.2300mm, 2440mm, 2900mm

ca. 55 houten DOKA-leggers, w.o. L.= 3250mm
ca. 55 planches en bois DOKA dans div. mesures, parmi Iqgl
L.3250mm

ca. 175 houten DOKA-leggers, w.o. L.= 2500, 2900mm
ca. 175 planches en bois DOKA dans div. mesures, parmi Iqgl
L.2500mm, 2900mm
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ca. 200 houten DOKA-leggers, w.o. L.= 2450, 2900mm
ca. 200 planches en bois DOKA dans div. mesures, parmi Igl
L.2450mm, 2900mm

ca. 150 houten DOKA-leggers, w.o0. L.= 1450, 2440, 3000mm
ca. 150 planches en bois DOKA dans div. mesures, parmi Igl L.1450,
2440, 3000mm

ca. 200 houten DOKA-leggers, w.o. L.= 1900, 2400, 3250mm
ca. 200 planches en bois DOKA dans div. mesures, parmi Igl L.1900,
2400, 3250mm

ca. 120 houten DOKA-leggers, w.o. L.= 1550, 1900, 3250mm
ca. 120 planches en bois DOKA dans div. mesures, parmi Igl L.1550,
1900, 3250mm

ca. 320 juffers, in div. afm. w.o. L.= 125, 150, 180 en 340 cm
ca. 320 lattes dans viv. mesures, parmi Igl L. 125, 150, 180 et 340cm

ca. 420 isolatieplaten in houtvezel, w.o. afm. 2000 x 500 x 50, 1200
en 2000 x 600 x 250, liggende op 9 paletten, afgifte volgens
aanwijzing

env. 420 plaques d'isolation, parmi lg. mesures 2000 x 500 x 50,
1200 et 2000 x 600 x 250, sur 9 palettes, remise selon indication

ca. 180 snelbouwstenen ISOLAVA, afm. w.o0. 500 x 500 x 100,
liggende op 5 paletten, afgifte volgens aanwijzing

env. 180 blocs treillis ISOLAVA, parmi Ig. mesures 500 x 500 x 100,
sur 5 palettes, remise selon indication

ca. 400 houten draagbalken in div. lengtes w.0. 160 op 60x 1200,
1300, afgifte volgens aanwijzing

env. 400 étancons en bois en longueurs diff. parmilg. 160 sur 60 x
1200, 1300, remise selon indication

ca. 100 restanten betonplexplaten in div. afm. w.o0. 2400 x 1200, ca.
80 houten draagbalken in div. afm., liggende op 4 stalen
stapelbakken

env. 180 restants de plaques 'betonplex' en mes. diff. parmi Iq.
2400x1200, env. 80 étancons en bois en mes. diff., sur 4 bacs en
acier, remise selon indication
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421

ca. 120 vezelplaten 2500 x 300 x 16cm , ca. 200 vezelplaten 2500 x
300 x 18, afgifte volgens aanwijzing

env. 120 panneaux en fibre 2500x300x16, env. 200 panneaux en
fibre 2500x3000x18, remise selon indication

ca. 150 vezelplaten, 250 x 125 x 0,8cm liggende in 2 gesloten bakken
env. 150 panneaux a fibre, 2500x1250x8, dans 2 bacs en bois

ca. 200 houten draagbalken, in div. afm. w.o0. 6000 x 145 x 60, ca. 20
houten balken in div. afm. w.0. 2400 x 70 x 80, ca. 120 houten balken
afm. 6000 x 100 x 22, afgifte volgens aanwijzing

ca. 200 étancons en bois, en diff. mes. parmi Ig. 6000 x 145 x 60, ca.
20 planches en bois en diff. mes. parmi Ig. 2400 x 70 x 80cm, ca. 120
planches en bois parmi Ig. . 6000 x 100 x 22, remise selon indication

ca. 50 zakken van 25kg SEIFERT edelpleister, kleur 934, liggende op
1 pallet
env. 25 sacs cont. platre SEIFERT, 25 kg, couleur 934, sur 1 palette

1 stroomgroep MASSEY FERGUSON , 100KVA, serie nr.:
D2916B/001, werkuren: 10745

alternateur MASEY FERGUSON, 100 KVA, no série: D2916B/001,
heures: 10745

1 tafelcirkelzaag ELEKTRA BECKUM BKS400, v.v. noodstop, 380V,
max. 400mm diameter, afm. werkblad: 1000 x 660

scie circulaire ELEKTRA BECKUM BKS400, muni de arrét de
sécurité, 380V, diam. max. 400mm, table de travail 1000x660

verrijdbare stroomgenerator NN, 380V, v.v. 4 stopcontacten 220V
alternateur mobile NN, 380V, muni de 4 prises 220V

ca. 6 m3ijzer, w.o. bouwstations, steigers en onderdelen, 1 stalen
onderstel inh. div. ijzerrestanten, 6 stalen H-profielen, L=4300, afgifte
volgens aanwijzing

env. 6m3 d'acier, parmi lg. étancons, échaffaudages et piéces, 1 bac
en acier cont. restants, 6 profiles H, L= 4300, remise selon indication
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422 = 9 DOKA panelen afm. 2700 x 750mm, 7 DOKA panelen afm. 2700 x
600cm, 7 DOKA panelen afm.2700 x 900mm, 13 DOKA panelen afm.
2700 x 300mm, 20 DOKA panelen afm. 2700 x 1350mm, 10 DOKA-
binnenhoekprofielen afm. 2700cm, afgifte volgens aanwijzing

= 9 panneaux DOKA mes. 2700 x 750mm, 7 panneaux DOKA mes.

2700 x 600mm, 7 panneaux DOKA mes.2700 x 900mm, 13 panneaux
DOKA mes. 2700 x 300mm, 20 panneaux DOKA mes. 2700 x
1350mm, 10 profiles de coin inférieure mes. 2700cm, remise selon
indication

423 = ca. 30 DOKA-poten liggende in 1 stalen stapelbak
= env. 30 pieds DOKA dans 1 bac en acier

424 » 2 enkelwandige mazouttanken, cap. 1200 L.
= 2 citernes de mazout mono paroie, cap. 1200L

425 » enkelwandige mazouttank TITANEKO TRUCKMASTER, cap. 1000
L.,op stalen voet gemonteerd
= citerne de mazout mono paroie TITANEKO TRUCKMASTER, cap.
1000L, montée sur pied en acier

426 » 2 mazouttanken, cap. ca. 2500 L. incl. 2 jerrycans
= 2 citernes de mazout, cap. 2500L, 2 jerrycan inclus

427 = petroleumtank, cap. 200L.,kleur: rood
= citerne de pétrole, cap. 200L, couleur rouge

428 » ca 100 bezettingsprofielen, w.o. L.= 3000
» env. 100 profiles de finition, parmi Ig. L=3000

429 = watertank, cap. ca. 250L
= citerne d'eau, cap. env. 250L

430 = 1 lot arduinen steenblokken, in div. afmetingen, afgifte volgens
aanwijzing
= 1 lot blocs d'ardun, en mes. diff., remise selon indication
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431 = VOLVO 940, km-teller: onbekend ( volledig verlies) zonder sleutels en
papieren, kleur wit
= VOLVO 940, km. inconnu, (perte totale), sans clés ni documents de
bord, couleur blanc

432 = FORD FOCUS, km-teller: onbekend, (volledig verlies) met 1 sleutel
en zonder papieren, kleur wit
= FORD FOCUS, km: inconnu (perte totale), 1 clé, sans documents,
couleur blanc

433 = FORD MONDEO BREAK, met 1 sleutel en zonder papieren, kleur wit,
volledig verlies
» FORD MONDEO BREAK, km. inconnu, 1 clé, sans documents de
bord
434 = inh. van garagebox, w.o. 1 pallet hoekprofielen voor bezetting en

gyproc, 1 trapladder v.v. 4 sporten, 3 werflichten, airco-toestel
DAIKIN, houten schragen e.a.

= contenu du garage, parmi lg. 1 pallette cont. corniéres, 1 échelle en
alu muni de 4 marches, 3 lampes de chantier, airco DAIKIN, e.a.,
remise selon indication

435 = ca. 45 bigbags inh. kasseien e.a.
= env. 45 bigbags cont. pavés e.a.

436 = ca. 35 betonnen wegversperringsblokken w.o. afm. 1500 x 2000
= env 35 bloc de barricade en béton parmi Ig? mes. 1500x2000

437 = gedemonteerde carwash OTTO CHRIST Gmbh & CO. type: 71035,
mach. nr. 1575/067, bj. 1991, afgifte volgens aanwijzing
= carwash démontée OTTO CHRIST GMBH & CO, type: 71035, no.
machine: 1575/067, ann. 1991, remise selon indication

438 = 1 partij ijzer, w.0. garagepoorten, steunbalken, stapelbare bakken, 1
glasbok, ca. 21 gebruikte ramen, 4 glazen platen e.a., afgifte volgens
aanwijzing

= |ot d'acier parmi lg. garages, poutrelles, bacs en aceir, env. 21
encadrements de fenétres, e.a., remise selon indication

439 = ca. 60 europaletten
= env. 60 palettes EURO
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ca. 100 paletten, w.0. VOR, COECK 08, EXZWVOR
env. 100 palettes, parmi lg. VOR, COECK 08, EXZWVOR

rupsgraafkraan 0-K RH CITY, type: 99057, Diesel, bj. 1993, com nr.:
2053057, kleur: rood, werkuren: 7161, lengte arm: 6m., 60cm
graafbak, 1,75cm graafbak, 1 tandengraafbak

excavatrice 0-K RH CITY, typr: 99057, diesel, année: 1993, com Nr:
2053057, couleur rouge, heures: 7161, longueur bras: 6m, 60 cm
pelle, 1,75 pelle, 1 pelle & dents

palletgrijper, WLL, 2T
benne a palette, WLL, 2T

Ter plaatse / Sur place: BE-2610 WILRIJK, KERNENERGIESTRAAT 57

rupsgraafkraan CATERPILLAR 312 CL, 2007, 1000 werkuren,
serienr.: BWAO01365, fabr.nr.: 0312CCBWHO0135, max. hefvermogen:
5590 kg bij draagwijdte 3m, max hefvermogen 1560 kg bij
draagwijdte 7m, dieselaandrijving, compl. met 4 graafbakken wo.
hydraulisch

excavatrice CATERPILLAR 312 CL, 2007, 1000 heures, no série:
BWAO01365, no fabr.: 0312CCBWHO0135, puissance de levage: 5590
kg distance de portée 3m, puissance de levage 1560kg distance de
portée 7m, compl. avec 4 pelles parmi Ig. hydraulique

Ter plaatse / Sur place: BE-9880 AALTER, OOSTMOLENSTRAAT 14

Buitenterrein / Terrain extérieur
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compressor INGERSOLL RAND, type: R1090F741, serie nr.:
SCZ741FXX3Y419266, bj. 2004, gemonteerd op aanhangwagen, 7
bar, max 8,6 bar, v.v. luchtdarm, werkuren: 4967

compresseur INGERSOLL RAND, type: R1090F741, serie n°:
SCZ741FXX3Y419266, année de constr. 2004, montée sur
remorque, 7 bar, max 8,6 bar, muni de tuyau d'air, heures de travaille:
4967

ijzeren werfcontainer, 300 x 220 x 220cm, v.v. licht/electr. aansluiting,
voordeur licht beschadigd, inh. 5 werflampen, 3 electr. kabels 380V,
1 pneumatische aansluitkabel, e.a.

conteneur de chantier, 300 x 220 x 220cm, muni de joint de
lumiére/d'électricité, porte Iégérement endommagé, cont. 5 lampes de
chantier, cablage électr. 380V, 1 cable de raccordement
pneumatique, e.d.

1 verroeste stalen container, 245 x 260 x 300cm, v.v. licht/electr.
aansluiting, inh. 1 verrijdbare compressor NN, electr. kabels,
hijskettingen, 1 werflicht, e.a.

1 conteneur en acier, corrodé, 245 x 260 x 300cm, muni de joint de
lumiére/d'électricité, cont. 1 compresseur NN, mobile, cablage électr.,
élingues en chaine, 1 lampe de chantier, e.d.
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1 betonstortkubel, cap. 1500 liter, v.v. onderlinkse lossing, kleur
oranje, compl. met plateau

un bac pour verser de béton, cap. 1500L, muni de déchargement,
couleur: orange, compl. avec plateau

9 DOKA-binnenhoekprofielen, L.= 2700mm
9 DOKA-corniéres d'inférieure, L.= 2700mm

3 paletten inh. betonstraatstenen COBOGARDEN, kleur: zwart, 220 x
110 x 70mm, 420 stuks/palet, 1 palet inh. snelbouwstenen

3 palettes cont. briques de pavage COBOGARDEN, couleur: noir,
220 x 110 x 70mm, 420 piéces/palette, 1 palette cont. briques rapides

partij DOKA-panelen, w.o. 10 panelen, 2700 x 900mm, 20 panelen,
2700 x 450mm, 11 panelen, 2700 x 750mm, 2 panelen, 2700 x
300mm, 5 panelen, 1350 x 900mm, 5 panelen, 1350 x 450mm, 2
panelen, 1350 x 300mm, 2 panelen, 1350 x 600mm, 4 panelen, 1350
X 750, 2 panelen, 900 x 900mm, 4 panelen, 900 x 300mm, 4 panelen,
900 x 450mm, 4 panelen, 900 x 600mm, 5 binnenhoekprofielen, L=
1350mm, afgifte volgens aanwijzing

div. panneaux DOKA, parmi l.g.: 10 panneaux 2700 x 900mm, 20
panneaux 2700 x 450mm, 11 panneaux 2700 x 750mm, 2 panneaux
2700 x 300mm, 5 panneaux 1350 x 900mm, 5 panneaux 1350 x
450mm, 2 panneaux 1350 x 300mm, 2 panneaux 1350 x 600mm, 4
panneaux 1350 x 750mm, 2 panneaux 900 x 900mm, 4 panneaux
900 x 300, 4 panneaux 900 x 450mm, 4 panneaux 900 x 600mm, 5
corniéres d'inférieure L.=1350mm, remise selon indication

12 BUTA-gasflessen 5,4kg, 3 gasflessen 8,75kg, 9 gasflessen
samengeperst gas, ca. 30 flessen, 1 zuurstoffles 4,3 m3g, 4 flessen
samengeperst zuurstof, 2 propaangasflessen 46,5kg, 5 rollen
geanodiseerde lasdraad, 1 ijzeren rek inh. div. produkten, liggende in
lokaal

12 BUTA bonbonnes de gaz 5,4kg, 3 bonbonnes (acythelene) de gaz
8,75kg, 9 bonbonnes de gaz (présse), ca. 30 bidons, 1 bouteille
d'oxygéne 4,3m3g, 4 bouteilles d'oxygéne présse, 2 bouteilles de
propane 46,5kg, 5 rouleaux/anodisé fil a souder, 1 étagere en metal
cont. produits diff., dans le local

30 zakken rivierzand 25kg/zak, 5 zakken kiezelstenen 40kg/zak, 7
zakken witzand 50kg/zak, ca. 10 zakken kiezelstenen 50kg/zak

30 sacs de sable de la riviere 25kg, 5 sacs cont. briques acide 40 kg,
7 sacs de sable blanc 50 kg, env. 10 sacs briques acide 50kg
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partij DOKA-panelen, bestaande uit: 9 panelen, 2700 x 600mm, 10
panelen, 2700 x 300mm, 4 panelen, 900 x 750mm, 1 paneel, 900 x
450mm, 4 panelen, 900 x 300mm, 1 paneel, 900 x 600mm, 6
panelen, 2700 x 750mm, 5 panelen, 2700 x 450mm, 16 panelen,
2700 x 1350mm, 4 panelen, 2700 x 900mm, 4 panelen, 2700 x
600mm, 2 binnenhoekprofielen, L.= 2700mm, 1 binenhoekprofiel, L.=
1350mm, 1 barrel inh. 5 binenhoekprofielen, ca. 40 houten balken, 1
houten bak 100 x 100cm inh. steenpuin, 1 ijzeren bak 80 x 120cm
inh. DOKA-kleppen, afgifte volgens aanwijzing

div. panneaux DOKA parmi l.g.: 9 panneaux 2700 x 600mm, 10
panneaux 2700 x 300mm, 4 panneaux 900 x 750mm, 1 panneau 900
X 450mm, 4 panneaux 900 x 300mm, 1 panneau 900 x 600mm, 6
panneaux 2700 x 750mm, 5 panneaux 2700 x 450mm, 16 panneaux
2700 x 1350mm, 4 panneaux 2700 x 900mm, 4 panneaux 2700 x
600mm, 2 corniéres d'inférieure L.= 2700mm, 1 corniere d'inférieure
L.= 1350mm, 1 support en acier cont. 5 cornieres d'inférieure, env. 40
poutres en bois, 1 bac en bois 100 x 100cm cont. débris de brique, 1
bac en acier 80 x 120cm cont. clapets de DOKA, remise selon
indication

2 vaten 220 L, 9 vaten 50 L., w.o 10W30, div. flessen inh.
ontkistingsolie,
2 fhts 220L., 9 fats 50L., div. bidons cont. huile de décoffrer

1 partij bouwijzer, w.o. betonijzers, bewapeningsnetten w.o. afm. 2,5
X 5,95m, ijzerstaven in div L. en div. diam. w.o. 8,10 et 14mm, e.a.,
afgifte volgens aanwijzing

1 lot de fer, parmi |.g. barres d'armature, filets de ferraillage parmi l.q.
2,5 x 5,95m., barres de fer en dimensions diff. parmi l.g. 8, 10 et
14mm, e.d., remise selon indication

stalen verbrandingsoven 127 x 130 x 250cm
incinérateur en acier, 127 x 130 x 250cm

partij stalen bewapeningsijzers in div vormen en afm., liggende onder
houten werkbank, afgifte volgens aanwijzing

lot de fer armée en diff. mes., sous banc de travail en bois, remise
selon indication

ca. 80 stalen hijskabels v.v. 2 lussen in div. lengtes w.o. 240 en
300cm

env. 80 cables de levage en acier, muni de 2 noeuds en longueurs
diff. parmi Ig. 2400 et 3000

industriéle electr. beton/ijzerschaar STEINWEG, v.v. ca. 10m.
werkbank, 240/415V, 16A, verrijdbaar

ciseaux industrielles mobiles pour béton et fer STEINWEG,
240/415V, 16A
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verrijdbare MAG laspost SELCO, WELDA ECO310, v.v.
Ar/CO2gasfles en SELCO WF101 v.v. lashandstuk en lasmasker
poste a souder mobile MAG SELCO, WELDA EC0O310, muni de
cylindre de gas CO2, complet avec masque

verrijdbare MAG laspost SELCO, WELDA ECO310, v.v.
Ar/CO2gasfles en SELCO WF101 v.v. lashandstuk

poste a souder mobile MAG SELCO, WELDA EC0O310, muni de
cylindre de gas CO2, complet avec piéce a main

plooimachine SGME, max. diam.= 40mm, 1 electr. snijjmachine NN,
v.v. ca. 10m. werkbank en voetbediening, 1 stofzuiger NILFISK
plieuse SGME, diam. max=40mm, 1 coupeuse électr. NN, compl.
avec table de travail 10m et commande a pied et 1 aspirateur
NILFISK

ijzerplooimachine STEINWEG, 220/380V, bj. 1970, v.v. voetbediening
plieuse pour fer STEINWEG, 220/380V, ann. 1970, muni de
commande a pied

1 partij bouwijzer, w.o. betonijzers, bewapeningsnetten w.o. afm. 2,5
x 5,95m, ca. 12 stalen steunbalken w.o. L.= 4, 5, en 6m, e.a., afgifte
volgens aanwijzing

lot d'acier de construction parmi Ig. ronds béton torsadés, fillet pour

beton armée, parmi Ig. mes. 2,5 x 5,95m, env. 12 supports en acier

parmi lg. L=4000, 5000, 6000, e.a., remise selon indication

1 betonstortkubel, onderlingse lossing, kleur blauw
1 bac galvanisé pour verser du béton, déchargement verticale,
couleur bleu

1 betonstortkubel, zijdelingse lossing, kleur blauw
1 bac galvanisé pour verser du béton, déchargement latérale, couleur
bleu

2 stalen loopplatforms w.o. 4000 x 1600, 1 v.v. leuning
2 platformes en acier, parmi Ig. 4000 x 1600, muni de support

stalen kipcontainer N.N., cap. 1m3
conteneur basculant en acier NN, cap. 1m3
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2 stalen kipcontainers, w.o. EICHINGER, cap. 1m3, bj. 2002, inh.
staalafval

2 conteneurs basculants, parmi lg. EICHINGER, cap 1m3, ann. 2002,
cont. restants d'acier

1 DOKA-paneel, 1350 x 1350mm, 9 DOKA-panelen, 2700 x 1350mm,
1 DOKA-paneel, 2700 x 900, 1 DOKA-paneel 2700 x 750mm, 1
DOKA-paneel, 2700 x 600mm, 1 DOKA-paneel, 2700 x 450mm, 1
DOKA-paneel, 2700 x 300mm, 1 DOKA- binnenhoekprofiel, L.=
2700mm, met zichtbare schade, afgifte volgens aanwijzing

1 panneau DOKA, 1350 x 1350mm, 9 panneaux DOKA, 2700 x
1350mm, 1 panneaux DOKA, 2700 x 900, 1 panneau DOKA 2700 x
750mm, 1 panneau DOKA , 2700 x 600mm, 1 panneau DOKA , 2700
x 450mm, 1 panneau DOKA , 2700 x 300mm, 1 corniére inférieure
DOKA, L.= 2700mm, avec dégat visible, remise selon indication

werfcontainer 3000 x 5000 x 2200 , v.v. sanitair, verlichting en
aansluiting electr., inh. 1 werflicht, 2 tafels, 6 stoelen, 1 ijskast BEKO
(tafelmodel)

conteneur de chantier 3000 x 5000 x 2200, muni de sanitaire,
éclairage et connection électr., cont. lampe de chantier, 2 tables, 6
chaisees, 1 frigo BEKO

bandengraafkraan LIEBHERR 921 v.v. dubbele cushionwielen, voor
en achter, 1 extra tandengraafbak B.= 85cm

excavatrice a roues LIEBHERR 921 muni de doubles pneus cushion
et extra pelle L=850

ca. 14 afvoergoten voor balkons
env. 14 gouttiéres pour balcons

2 stalen platforms, v.v. betonplex bovenplaat, ca. 9 x 5m, 3 stalen
stapelbakken inh. schoren, houten balken, gegalvaniseerde
stellingonderdelen, e.a, afgifte volgens aanwijzing

2 platformes en acier muni de plaque en béton, 9x5m, 3 bacs en
acier cont. étancons, supports en bois, pieces d'échaffaudage
galvanisées, e.a., remise selon indication

1 kipcontainer, max. 2000kg, 2000 x 1100
1 conteneur basculant, max. 2000 kg, 2000 x 1100

1 kipcontainer, max. 2000kg, 2000 x 1100
1 conteneur basculant, max. 2000 kg, 2000 x 1100
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1 kipcontainer, max. 2000kg, 2000 x 1100
1 conteneur basculant, max. 2000 kg, 2000 x 1100

1 stalen kipcontainer, max. 2000kg, 1600 x 1100, v.v. 4 ophangogen
1 conteneur basculant, max. 2000 kg, 1600 x 1100, muni de 4 trous
d'accrochage

1 kipcontainer, max. 2000kg, 2000 x 1100
1 conteneur basculant, max. 2000 kg, 2000 x 1100

blauwe werfcontainer, 4000 x 2000, inh. 1 tafel, 4 stoelen, v.v.
verlichting en aansluiting voor electriciteit

conteneur de chantier bleu, 4000 x 2000, cont. 1 table, 4 chaises,
muni d'éclairage et connection électrique

8 betonnen dwarsbalken, L.= ca. 11m.
8 supports en béton, L=11m

5 betonplaten, L.= 7m
5 panneaux en béton, L=7m

7 contra-gewichten voor kraan in div. afm., w.0. 500 x 500 x 500
7 poids de balance pour grue a tour en mes. diff. parmi Ig. 500 x 500
x 500

19 contra-gewichten voor kraan in div. afm. w.0. 2000 x 2200
19 poids de balance pour grue a tour en mes. diff. parmi lq. 2000 x
2200

1 partij tegelrestanten, w.o. blauwe hardsteen, bakstenen, liggende
op 10 paletten, 1 stalen bok v.v. 3 ophangogen, afgifte volgens
aanwijzing

lot de restants de carreaux parmi lg. azurite, bricques, sur 10
paletttes, remise selon indication
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ca. 50 betonblokken in div. afm. w.0. 2400 x 650 x 700
env. 50 blocs de béton en mes. diff. parmi lg. 2400 x 650 x 700

gedemonteerde torenkraan POTAIN , F15/15, 40m giek, 30m HOH,
cap 6T
grue a tour POTAIN, F15/15, boom 40m, hauteur sous crochet 30m,
cap. 6T

ca. 60 werfhekken HERAS BETAFENCE, w.o. afm. 3450 x 2000
env. 60 grilles de chantier HERAS BETAFENCE, parmi Ig. mes. 3450
x 2000

20 voet stalen zeecontainer,, kleur rood, v.v. verlichting en electr.
aansluiting, compl. met inhoud bestaande uit aannemersmaterialen
20 pieds conteneur en acier, couleur rouge, muni d'éclairage et
connection électriqgue, compl. avec contenu

20 voet stalen zeecontainer, kleur blauw, v.v. verlichting en electr.
aansluiting, inh. 2 werflampen, 3 koevoeten, 7 spades, nagels, 1
hijskabel, bouten, e.a.

20 pieds conteneur en acier, couleur bleu, muni d'éclairage et
connection électriqgue, compl. avec contenu

30 contra-gewichten voor torenkraan
25 poids de balance pour grue a tour

werfcontainer, 5000 x 3000 x 2800, v.v. verlichting en electr.
aansluiting, inh. 3 houten tafels, 9 stoelen, 2 kastjes, 1 draagberrie,
e.a.

conteneur de chantier 5000x3000x2800, muni d'éclairage et
connection électriqgue, complet avec contenu

werfcontainer, 500 x 300 x 280cm, v.v. belichting en electr.
aansluiting, sanitaire voorziening, inh. 1 tafel, 6 stoelen
conteneur de chantier 5000x3000x2800, muni d'éclairage et
connection électriqgue, complet avec contenu

ca. 30 bokken voor bekisting
env. 30 établis pour coffrage
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ca. 60 DOKA-poten, liggende in 3 stalen houders en 1 houten bak,
afgifte volgens aanwijzing

env. 60 pieds DOKA, en 3 supports en acier et 1 bac en bois, remise
selon indication

1 stalen kipcontainer NN, inh. ca. 15 schoren
1 conteneur en acier NN, cont. env. 15 braces

enkelwandige mazouttank NN, kleur: rood, compl. met vulpistool
citerne a mazout mono paroi NN, couleur: rouge, compl. avec pistolet

steenzaagmachine ELIN, aansluiting 380V, gemonteerd op stalen
werktafel
scie a pierres ELIN, conn. 380V, montée sur table en acier

inh. v/h lokaal bestaande uit flexibele en rubberen wachtbuizen, e.a.,
afgifte volgens aanwijzing

contenu du local parmi Ig. garde tubes flexibles et en caoutchouc,
e.a., remise selon indication

1 verrijdbare laspost NN, vv. beschermingsbril, afgifte volgens
aanwijzing

1 poste a souder mobile, muni de lunettes de protection, remise selon
indication

poliermachine voor chape SEVER, aansl. 380V, kleur: geel
machine de pollissage pour cahpe SEVER, conn. 380v, couleur jaune

verrijdbare manuele (hydraulische) snijmachine NN
scie manuelle mobile (hydrauliqgue) NN

verrijdbaar warmtekanon ARCOM THERM EC35, serie nr: 350897,
aansl. 220V, kleur: rood, v.v. ingebouwde mazouttank

générateur d'air chaud ARCOM THERM EC35, no série: 350897,
conn. 220V, couleur: rouge, muni de citerne a mazout
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betonzaag NN, aansl. 380V, kleur rood
scie a béton NN, conn. 380V, couleur rouge

verrijdbare droogmachine DRYMATIC 100, aansl. 220V, kleur: geel
machine a secher DRYMATIC 100, conn. 220V, couleur: jaune

verrijdbare lasgroep SOUDOMETAL SED, serie nr. 305LGA/MO, v.v.
dieselmotor LISTER, max. cap. 300A

groupe a souder mobile SOUDOMETAL SED, no série: 305LGA/MO,
muni de moteur diesel LISTER, cap. max. 300A

betontrilplaat ROBIN EC10
plaqgue vibrante ROBIN EC10

4Ilm magazijnstelling, H=2400 , v.v. 3 staanders en 8 leggers, kleur:
blauw/oranje, compl. met 4 gedemonteerde leggers, afgifte volgens
aanwijzing

4 mc d'échaffaudage, H=2400, muni de 4 supports et 8 traverses,
couleur: bleu/orange, compl. avec 4 traverses démontées, remise
selon indication

inh. van lot 508: 2 gootstenen, verrijdbare tuinslang ca. 20m., grijper
voor kraan, stofzuiger NILFISK, e.a., afgifte volgens aanwijzing
contenu du lot 508: 2 coulers, tuyeau d'arrosage env. 20m, pince
pour grue, aspirateur NILFISK, e.a., remise selon indication

enkelwandige mazouttank NN, gemonteerd op stalen voet, v.v.
vulpistool

citerne a mazout mono paroi NN, montée sur pied en acier, muni de
pistolet

stroomgroep BOBININDUS 150KVA, model: DA 150T, 380V,
werkuren: 13080, v.v. dieselmotor NN

alternateur BOBININDUS 150 KVA, modele 150T, 380V, heures:
13080, muni de moteur diesel

stellingmateriaal bestaande uit ca. 150 kruiselementen en buizen
liggende in 4 stalen barrels, afgifte volgens aanwijzing

piéces d'échafaudage cont. env. 150 croix et tubes dans 4 supports
en acier, remise selon indication
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ca. 80 DOKA-poten, liggende in 3 stapelbare bakken, afgifte volgens
aanwijzing
env. 80 pieds DOKA, dans 3 bacs empilables, remise selon indication

ca. 40 schoren, liggende in stalen barrels
env. 40 étancons, dans supports en acier

ca. 100 diverse stellingsonderdelen, w.o. poten, hoekklemmen, e.a.,
liggende in 3 houten bakken, 1 barrel en 1 stalen bak, afgifte volgens
aanwijzing

env. 100 pieces d'échaffaudage parmi lg. pieds, pinces de coin, e.a.,
dans 3 bacs en bois, 1 supports en acier et 1 bac en acier, remise
selon indication

ca. 80 DOKA-poten, liggende in 5 barrels, afgifte volgens aanwijzing
env. 80 pieds DOKA, dans 5 supports en acier, remise selon
indication

ca. 150 onderdelen voor stellingen, w.o. staanders en kruisen,
liggende in 5 barrels, afgifte volgens aanwijzing

env. 50 pieces pour échaffaudage, parmi Ig. supports et croix, dans 5
supports en acier, remise selon indication

ca. 20 DOKA-schoren voor bekisting, liggende in 1 barrel
env. 20 étancons DOKA pour coffrage, dans 1 support en acier

ca. 80 schoren, liggende in 2 barrels
env. 80 étancons, dans 2 supports en acier

ca. 20 DOKA-poten, ca. 80 DOKA-klemmen, liggende in 2 stalen
stapelbare bakken, afgifte volgens aanwijzing

env. 20 pieds DOKA, env 80 pinces DOKA, dans 2 supports en acier,
remise selon indication

ca. 100 DOKA-poten en klemmen, ligende in 4 stapelbare bakken,
afgifte volgens aanwijzing

env. 100 pieds DOKA et pinces DOKA, dans 4 supports en acier,
remise selon indication
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ca. 150 DOKA-poten en klemmen, liggende in 5 stapelbare bakken,
afgifte volgens aanwijzing

env. 150 pieds et pinces DOKA, dans 5 bacs en acier, remise selon
indication

ca. 150 DOKA-poten en klemmen, liggende in 3 stapelbare bakken,
afgifte volgens aanwijzing

env. 150 pieds et pinces DOKA, dans 3 bacs en aciern remise selon
indication

ca. 80 schoren, liggende in 2 barrels, afgifte volgens aanwijzing
env. 80 étancons, dans 2 supports en acier, remise selon indication

ca. 80 schoren, liggende in 2 barrels, afgifte volgens aanwijzing
env. 80 étancons, dans 2 supports en acier, remise selon indication

ca. 80 schoren, liggende in 2 barrels, afgifte volgens aanwijzing
env. 80 étancons, dans 2 supports en acier, remise selon indication

ca. 80 schoren, liggende in 2 barrels, afgifte volgens aanwijzing
env. 80 étancons, dans 2 supports en acier, remise selon indication

ca. 80 schoren, liggende in 2 barrels, afgifte volgens aanwijzing
env. 80 étancons, dans 2 supports en acier, remise selon indication

ca. 80 schoren, liggende in 2 barrels, afgifte volgens aanwijzing
env. 80 étancons, dans 2 supports en acier, remise selon indication

ca. 80 schoren, liggende in 2 barrels, afgifte volgens aanwijzing
env. 80 étancons, dans 2 supports en acier, remise selon indication
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533

534

535

536

537

538

539

ca. 80 schoren, liggende in 2 barrels, afgifte volgens aanwijzing
env. 80 étancons, dans 2 supports en acier, remise selon indication

ca. 80 schoren, liggende in 2 barrels, afgifte volgens aanwijzing
env. 80 étancons, dans 2 supports en acier, remise selon indication

ca. 40 DOKA-schoren, liggende in 1 barrel, afgifte volgens aanwijzing
env. 40 étancons DOKA, dans 1 support en acier, remise selon
indication

ca. 40 DOKA-schoren, liggende in 1 barrel, afgifte volgens aanwijzing
env. 40 étancons DOKA, dans 1 support en acier, remise selon
indication

ca. 40 DOKA-schoren, liggende in 1 barrel, afgifte volgens aanwijzing
env. 40 étancons DOKA, dans 1 support en acier, remise selon
indication

ca. 40 DOKA-schoren, liggende in 1 barrel, afgifte volgens aanwijzing
env. 40 étancons DOKA, dans 1 support en acier, remise selon
indication

ca. 40 DOKA-schoren, liggende in 1 barrel, afgifte volgens aanwijzing
env. 40 étancons DOKA, dans 1 support en acier, remise selon
indication

ca. 30 DOKA-trek/duwschoren, liggende in 2 barrels, afgifte volgens
aanwijzing

env. 30 étancons (tirants), dans 2 supports en acier, remise selon
indication

ca. 80 DOKA-schoren, liggende in 2 barrels, afgifte volgens
aanwijzing

ca. 80 étancons DOKA, dans 2 supports en acier, remise selon
indication
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542

543

544

545

546

547

548

ca. 40 ijzeren en houten werfhekken, v.v. ca. 100 betonnen
werfblokken

env 40 grilles de chantier en acier et en bois, compl. avec 100 blocs
de chantier en béton

stalen werfcontainer, 8000 x 2000 x 2500, v.v. verlichting en aansl.
electr. 380V, met inhoud, kleur: blauw

conteneur de chantier métallique, 8000 x 2000 x 2500, muni
d'éclairage et conn. electricité 380V, avec contenu, couleur bleu

stalen werfcontainer, 800 x 200 x 250cm, v.v. verlichting en aansl.
electr. 380V, met inhoud, kleur: blauw

conteneur de chantier métallique, 8000 x 2000 x 2500, muni
d'éclairage et conn. electricité 380V, avec contenu, couleur bleu

1 stalen werfcontainer 5000 x 3000 x 2500, v.v. verlichting en
aansluiting voor electr. 380V, met inhoud, kleur: wit

conteneur de chantier métallique, 5000 x 3000 x 2500, muni
d'éclairage et con. electricité 380V, avec contenu, couleur: blanc

1 stalen werfcontainer 5000 x 3000 x 2500, v.v. verlichting en
aansluiting voor electr. 380V, met inhoud, kleur: wit

conteneur de chantier métallique, 5000 x 3000 x 2500, muni
d'éclairage et conn. electricité 380V, avec contenu, couleur: blanc

1 stalen werfcontainer 5000 x 3000 x 2500, v.v. verlichting en
aansluiting voor electr. 380V, met inhoud, kleur: wit

conteneur de chantier métallique, 5000 x 3000 x 2500, muni
d'éclairage et conn. electricité 380V, avec contenu, couleur: blanc

1 stalen werfcontainer 5000 x 3000 x 2500, v.v. verlichting en
aansluiting voor electr. 380V, met inhoud, kleur: wit

conteneur de chantier métallique, 5000 x 3000 x 2500, muni
d'éclairage et conn. electricité 380V, avec contenu, couleur: blanc

1 stalen werfcontainer 5000 x 3000 x 2500, v.v. verlichting en
aansluiting voor electr. 380V, met inhoud, kleur: wit

conteneur de chantier métallique, 5000 x 3000 x 2500, muni
d'éclairage et conn. electricité 380V, avec contenu, couleur: blanc

1 stalen werfcontainer 5000 x 3000 x 2500, v.v. verlichting en
aansluiting voor electr. 380V, met inhoud, kleur: wit

conteneur de chantier métallique, 5000 x 3000 x 2500, muni
d'éclairage et conn. electricité 380V, avec contenu, couleur: blanc
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549 = 1 stalen werfcontainer 5000 x 3000 x 2500, v.v. verlichting en
aansluiting voor electr. 380V, met inhoud, kleur: wit
= conteneur de chantier métallique, 5000 x 3000 x 2500, muni
d'éclairage et conn. electricité 380V, avec contenu, couleur: blanc

— 550 = 1 stalen werfcontainer 5000 x 3000 x 2500, v.v. verlichting en
..' - aansluiting voor electr. 380V, met inhoud, kleur: wit
i = conteneur de chantier métalliqgue, 5000 x 3000 x 2500, muni

L

d'éclairage et conn. electricité 380V, avec contenu, couleur: blanc

551 = 1 stalen werfcontainer 5000 x 3000 x 2500, v.v. verlichting en
o |||II aansluiting voor electr. 380V, met inhoud, kleur: wit
i I|II | || ||| = conteneur de chantier métalliqgue, 5000 x 3000 x 2500, muni
|| ' ||||| | || d'éclairage et conn. electricité 380V, avec contenu, couleur: blanc

HMSEHEHE | i THIRL]

552 = 1 stalen werfcontainer 5000 x 3000 x 2500, v.v. verlichting en
aansluiting voor electr. 380V, met inhoud, kleur: wit
= conteneur de chantier métalliqgue, 5000 x 3000 x 2500, muni
d'éclairage et conn. electricité 380V, avec contenu, couleur: blanc

553 = 1 stalen werfcontainer 5000 x 3000 x 2500, v.v. verlichting en
aansluiting voor electr. 380V, met inhoud, kleur: wit
= conteneur de chantier métalliqgue, 5000 x 3000 x 2500, muni
d'éclairage et conn. electricité 380V, avec contenu, couleur: blanc

554 = 1 stalen werfcontainer 5000 x 3000 x 2500, v.v. verlichting en
aansluiting voor electr. 380V, met inhoud, kleur: wit
= conteneur de chantier métalliqgue, 5000 x 3000 x 2500, muni
d'éclairage et conn. electricité 380V, avec contenu, couleur: blanc

555 = 1 stalen werfcontainer 3000 x 2000 x 2200, v.v. verlichting en
aansluiting electr. 380V, met inhoud, kleur: wit
= conteneur de chantier métallique 3000 x 2000 x 2200, muni
d'éclairage et conn. électr. 380V, avec contenu, couleur blanc

556 = 1 stalen materiaalcontainer, 3000 x 2000, v.v. electr. aansl. 220V,
compl. met inhoud
= conteneur de matériel métallique, 3000 x 2000, muni de conn.
électricité 220V, compl. avec contenu

557 = 1 stalen materiaalcontainer, 3000 x 2000, v.v. electr. aansl. 220V,
compl. met inhoud
= conteneur de matériel métallique, 3000 x 2000, muni de conn.
électricité 220V, compl. avec contenu
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558

559

560

561

562

563

564

565

566

stalen werfcontainer, 6000 x 2000, v.v. electr. aansl., compl. met inh.
bestaande uit tafel en stoelen, kleur: blauw

conteneur de chantier en acier, 6000 x 2000, muni de conn. électr.,
compl. avec contenu

20-voets stalen zeecontainer, v.v. electr. aansl. 220V, compl. met inh.
bestaande uit bouwmaterialen, kleur: blauw

20 pieds conteneur en acier, muni de conn. électr. 220V, contenant
matériel de construction, couleur: bleu

20-voets stalen zeecontainer, v.v. electr. aansl. 220V, compl. met inh.
bestaande uit bouwmaterialen, kleur: blauw

20 pieds conteneur en acier, muni de conn. électr. 220V, contenant
matériel de construction, couleur: bleu

20-voets stalen zeecontainer, v.v. electr. aansl. 220V, zonder inhoud,
kleur: blauw

20 pieds conteneur en acier, muni de conn. électr. 220V, sans
contenu, couleur bleu

inhoud van zeecontainer (lot nr. 561), bestaande uit verlengkabels,
werflampen, nagels, hijsbanden, e.a., afgifte volgens aanwijzing
contenu du conteneur (lot no. 561), cont. rallonges électr., lampes de
chantier, clous, remise selon indication

20-voets stalen zeecontainer, v.v. electr. aansl. 220V, zonder inhoud,
kleur: blauw

20 pieds conteneur en acier, muni de conn. électr. 220V, sans
contenu, couleur bleu

inhoud van zeecontainer (lot nr. 563), bestaande uit verlengkabels,
spaden, smeermiddel, snij-olie, compl. met 5 lopende meter stalen
opbergrek v.v. 52 schabben en 4 schuiven, 2 stalen lockers, e.a.,
afgifte volgens aanwijzing

contenu du conteneur (lot no: 563) dont rallonges électriques,
béches, lubrifiants, compl. avec 5 mc d'échaffaudage et 4 tirroirs, 2
lockers en acier, e.a., remise selon indication

divers werfmateriaal w.o. waterkranen op voet, waterdarmen, 2 vaten,
verlichting, e.a., afgifte volgens aanwijzing

matériel de chantier parmi Ig. robinets, tuyeaux, 2 fats, éclairage, e.a.,
remise selon indication

stroomgroep STANFORD ALTERNATOR, voor
herstelling/onderdelen

altenateur STAMFORD ALTENATOR, pour réparation/pieces de
rechange
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568

569

570

571

572

573

574

575

werfkast SGME, aansl. 380V, bj. 1978
armoire de chantier SGME, con. 380V, ann. 1978

2 hydraulische transpaletten, 2 stalen karren, e.a. afgifte volgens
aanwijzing

2 transpalettes hydraulique, 2 chariots en acier, e.a., remise selon
indication

15 defecte batterijen liggende op 1 pallet, afgifte volgens aanwijzing
15 batteries défectueuses, sur 1 pallette, remise selon indication

16 div. banden voor vrachtwagens en personenwagens
16 pneus div. pour camions et voitures

9 bussen div. motorolie, w.0. 15W40, SAE30, e.a. liggende in 1
houten bak

9 bidons d'huile de moteur, parmi lg. 15W40, SAE30, etc posé dans
bac en bois

ca. 60 ankerelementen voor schoren, afgifte volgens aanwijzing
ca 60 éléments d'ancrage pour étancons. Remise selon indication

hydraulische graafarm KINSHOFER KM604, kleur: rood
bras hydraulique de pelleteur KINSHOFER KM604, couleur:rouge

mini rupsgraafkraan HITACHI SB085, EP-control, werkuren: 3668h.,
petite grue a chenilles HITACHI SB085, control-EP, heures: 3668h

rupsgraafkraan POCLAIN 90, werkuren 3668h.,
grue a chenille POCLAIN 90, heures 3668h.,
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577

578

579

580

581

582

583

584

1 werfcontainer, 600 x 200 cm, aansl. 380V, inh. tafel en stoelen,
kleur: blauw

conteneur de chantier, 600 x 200 cm, branchement 380V, muni de
table et chaises, couleur:bleu

verrijdbare houten werfcontainer, 500 x 200cm, v.v. aansl. 220V , inh.
tafel en stoelen

conteneur de chantier en bois mobil, 500 x 200 cm, branchement
220V, muni de table et chaises

toebehoren voor kraan, 1 graafbak, 1 duwelement
accessoires pour grue, 1 benne d'excavateur, élément poussé

betonstortbak NN
bac pour verser le béton NN

ca. 25 houten werfhekken
ca 25 clétures de chantier en bois

ca. 40 div. stellingsonderdelen, w.o. staanders en kruisen liggende in
1 barrel

ca 40 diff éléments d'échafaudage, parmi Iq. des supports et poutres
posé sur support

16 olievaten, w.o. bekistings-olie, afgifte volgens aanwijzing
16 bidons d'huile, parmi Iq. huile benché. Remise selon indication

ca. 40 schoren in div. afm. liggende in 2 barrels
ca 40 étancons dans diff dimensions posé sur 2 supports

graafarm NN
bras d'excavateur NN
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587

588

589

590

591

592

593

betonstortkubel, cap. 1500L, bj. 2006, v.v. onderlinkse lossing
bac pour verser le béton, cap 1500L, ac 2006, muni de déchargement
vertical

10 div. betonstortkubels, w.o. v.v. zijdelinkse en onderlinkse lossing,
cap. 600, 1000L. ,afgifte volgens aanwijzing

10 diff bacs pour verser le béton, parmi Iq. déchargement vertical et
horizontal, cap 600, 1000L. Remise selon indication

1 betonstortkubel FE, cap. 1000 liter, vv. zijdelingse lossing, bj. 2004
1 bac pour verser le béton FE, cap 1000L, muni de déchargement
horizontal, ac 2004

ca. 200 diverse stellingsonderdelen, w.o. staanders, loopplanken en
kruisen, afgifte volgens aanwijzing

ca 200 diff éléments pour échafaudage, parmi Ig. supports, planches
et croix. Remise selon indication

30 stalen werfhekken, L.= 300cm, afgifte volgens aanwijzing
30 clétures de chantier en acier, L:300cm. Remise selon indication

1 stalen barrel, 3 stalen frames, afgifte volgens aanwijzing
1 support en acier, 3 chéassis en acier. Remise selon indication

27 houten werfhekken, afgifte volgens aanwijzing
27 clétures de chantier en bois. Remise selon indication

ca. 40 stalen werfhekken, liggende in 2 stalen barrels, afgifte volgens
aanwijzing

ca 40 clétures en acier, posé sur 2 supports en acier. Remise selon
indication

7 stalen graafbakken, afgifte volgens aanwijzing
7 bennes d'excavateur en acier. Remise selon indication
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595

596

597

598

599

600

601

602

ca. 30 stalen werfhekken, liggende in 4 barrels, v.v. 14 steunvoeten,
2 stalen barrels, afgifte volgens aanwijzing

ca 30 cl6tures en acier, sur 4 supports muni de 14 sabots
stabilisateur, 2 supports en acier. Remise selon indication

4 wc-potten voor werfcontainers en 1 mobiele werfwasbak
4 pots de toilette pour chantier et 1 lavabo de chantier mobil

6 stalen frames, afgifte volgens aanwijzing
6 chassis en acier. Remise selon indication

ca. 15 DOKA-klemmen, liggende in 1 barrel
ca 15 étaux DOKA, posé sur 1 support

20 paletten inh. snelbouwstenen, klinkers, e.a., afgifte volgens
aanwijzing

20 pallettes impliquant blocs de construction, briques etc. Remise
selon indication

9 paletten inh. vensterbanken, dorpels in arduin en blauwe hardsteen,
afgifte volgens aanwijzing

9 pallettes impliquant rebord de fenétre, seuils en pierre de taille et en
azurite. Remise selon indication

31 paletten inh. snelbouwstenen, gevelstenen en dakpannen, afgifte
volgens aanwijzing

31 pallettes impliquant blocs de construction, pierres de facade et
tuiles. Remise selon indication

31 paletten inh. snelbouwstenen, gevelstenen en dakpannen, afgifte
volgens aanwijzing

31 pallettes impliquant blocs de construction, pierres de facade et
tuiles. Remise selon indication

9 paletten inh. betonnen verankeringselementen, afgifte volgens
aanwijzing

9 pallettes impliquant élément d'ancrage en béton. Remise selon
indication
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604

605

606

607

608

609

610

611

2 hangstellingen v.v. stalen leuning
2 échafaudages volant muni de rampe en acier

ca. 50 toebehoren voor bekistingsbokken, liggende in 2 barrels
ca 50 accessoires pour trétaux de coffrage, posée sur 2 supports

stalen veiligheidskooi EICHINGER, max. 2 personen, bj. 2004, keur:
blauw

cage de sécurité en acier EICHINGER, max 2 personnes, ac 2004,
couleur: bleu

7 paletten inh. blauwe hardsteen, klinkers, e.a., afgifte volgens
aanwijzing

7 pallettes impliquant de I'azurite, briques etc. Remise selon
indication

7 paletten inh. snelbouwstenen TERCA
7 pallettes impliquant blocs de construction TERCA

21 paletten inh. boordstenen, gevelstenen, tegels, leien e.a., afgifte
volgens aanwijzing

21 pallettes impliquant pierres de bordures, pierres de facades,
carrelages, d'ardoises etc. Remise selon indication

stalen werfcontainer 400 x 200 cm, v.v. licht en electr. aansl. 380V,
compleet met inhoud bestaande uit 3 tafels, 6 stoelen

conteneur de chantier en acier 400 x 200cm muni de branchement
électrique 380V et branchement d'éclairage, complét avec 3 tables et
6 chaises

stalen werfcontainer, 300 x 600cm, v.v. licht en electr. aansl., inh. 1
tafel

conteneur de chantier en acier 300 x 600cm, muni de branchement
électrique et d'éclairage, complét avec une table

9 paletten inh. bakstenen TERCA
9 pallettes impliquant des brigues TERCA
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613

614

615

616

617

618

619

620

sanitair werfcontainer 400 x 250cm, v.v. 4 toiletten
conteneur de chantier pour sanitair 400 x 250 cm , muni de toilettes

11 paletten inh. gevelstenen in div. afm. en kleuren, afgifte volgens
aanwijzing

11 pallettes impliquant des pierres de fagades dans diff dimensions et
couleurs. Remise selon indication

ca. 45 paletten inh. klinkers, gevelsteen, blokken 'YTONG'
ca 45 pallettes impliquants des briques, des pierres de fagade, blocs
YTONG

ca. 14 paletten inh. blokken 'YTONG', gevelstenen, boordstenen, div.
stenen rioleringsbuizen

ca 14 pallettes impliquant blocs en YTONG, pierres de fagade,
pierres de bordures, diff tuyaux de canalisation en pierre

1 houten bak inh. gegalvaniseerde hoekprofielen
1 bac en bois impliquant corniéres galvanisé

5 bigbags inh. restanten blauwe hardsteen
5 big bag impliquant des restes d'azurite

ca.180 betonnen steunbalken, afgifte volgens aanwijzing
ca 180 poutres en béton. Remise selon indication

ca. 15 paletten inh. gevelstenen, straatstenen, e.a., afgifte volgens
aanwijzing

ca 15 pallettes impliquant des pierres de fagcade, pavés, etc. Remise
selon indication

ca. 15 bigbags inh. klinkers, tegels, gevelstenen, e.a., afgifte volgens
aanwijzing

ca 15 big bag impliquant briques, carrelages, pierres de fagade etc.
Remise selon indication
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623

624

625

626

627

628

629

stalen werfcontainer, 600 x 200, v.v. licht en electr. aansl. 220V, inh.
1 tafel

conteneur de chantier en acier 600 x 200 muni de branchement
d'éclairage et d'électricité 220V compléet avec une table

1 barrel inh. ca. 15 alu-buizen in div. diam.
1 support impliquant 15 tuyaux en alu dan diff diam

ca. 60 bekistingspanelen en hoeken, v.v. va. 50 hoekprofielen en
bekistingsklemmen, liggende in 4 stalen bakken, afgifte volgens
aanwijzing

ca 60 panneaux de coffrage et angles de coffrage muni de 50
corniéres et étaux de coffrage, posé dans 4 bacs en acier. remise
selon indication

4 1BC's, afgifte volgens aanwijzing
4 1BC. Remise selon indication

ca. 80 pvc-buizen, in div. lengtes en diameters, liggende in 8 barrels
ca 80 tuyaux en PVC dans diff longueur et diamétres, posé sur 8
supports

houten werfcontainer, v.v. belichting en electr. aansl, 380V, compl.
met inhoud

conteneur de chantier en bois muni de branchement d'éclairage et
d'électricité 380V complét avec contenu

stroomgroep FG WILSON, 100 KVA, voor herstelling
alternateur FG WILSON, 100 KVA, pour réparation

stroomgroep BOBININDUS, model DA150P,150KVA, 380V, voor
herstelling
alternateur BOBININDUS, model DA150KVA, 380V, pour réparation

ca. 50 stalen steunbalken (H-profiel), en andere stalen restanten
ca 50 poutres en acier (profil-H) et autres restes en acier



WWW.MOYERSOEN.BE

30-03-2009

630

631

632

633

634

635

636

637

638

8 stalen frames, L.= 9m., B.= 3m en ca. 39 stellingsonderdelen,
afgifte volgens aanwijzing

8 chassis en acier, L:9m, Largueur:3m et ca 39 éléments pour
échafaudage. Remise selon indication

dubbelwandige PVC-brandstoftank BORALIT, cap. 2500L, bj. 2006,
v.v. vulpistool, gemonteerd op stalen profiel

citern & mazout double-face en PVC BORALIT, cap 2500L, ac 2006,
muni de pistolet de recharge, posé sur profil en acier

stortcontainer, inh. 10m3, afm. 500 x 200 x 100 cm
conteneur a déchets contenant 10m3, dim: 500 x 200 x 100cm

5 betonnen gewelfprofielen, ca. 15m. overspanning
5 profil de vodtes en béton, ca 15 m de travée

ca. 60 schoren liggende in 2 barrels
ca 60 étancons entreposés sur 2 supports

ca. 80 schoren liggende in 2 barrels
ca 80 étancons entreposés sur 2 supports

ca. 150 schoren liggende in 2 barrels
ca 150 étancons entreposés sur 2 supports

ca. 120 schoren liggende in 2 barrels
ca 120 étancons entreposés sur 2 supports

ca. 100 schoren liggende in 2 barrels
ca 100étancons entreposeés sur 2 supports
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639 = ca. 80 schoren liggende in 2 barrels
= ca 80 étangons entreposés sur 2 supports

640 = ca. 90 schoren liggende in 2 barrels
= ca 90 étangons entreposés sur 2 supports

641 = ca. 90 schoren liggende in 2 barrels
= ca 90 étangons entreposés sur 2 supports

642 = ca. 80 schoren liggende in 2 barrels
= ca 80 étangons posés sur 2 supports

643 » ca. 100 DOKA-klemmen, liggende in 1 stapelbare stalen bak
» ca 100 étaux DOKA, dans bac empilable en acier

644 = 12 stalen leuningen voor stellingen v.v. ca. 80 stalen, haken liggende
in 1 houten bak
= 12 supports pour échafaudage en acier muni de 80 crochets en acier
entreposés dans bac en bois

645 = ca. 60 schoren liggende in 2 barellen
» ca 60 étangons posés sur 2 supports

646 = ca. 40 trek-en duwschoren liggende in 2 barrels
= ca 40 étangons posés sur 2 supports

647 = ca. 80 schoren w.o. L.= 300cm, liggende in 2 barellen
= ca 80 étangons, parmi lg. 300cm, posés sur 2 supports
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649

650

651

652

653

654

partij stellingonderdelen bestaande uit loopplanken, kruisen en
staanders liggende in 2 barellen, 1 barrel inh. ca. 50 stellingklemmen
div. pieces d'échafaudage, cont. passerelles, croix et supports dans 2
supports d'acier, 1 support en acier cont. env. 50 éclisses
d'échafaudage

partij stellingonderdelen bestaande uit. ca. 50 loopplanken, ca. 70
horizontale stellingbuizen, ca. 70 vertikale stelingbuizen, liggende in 3
barrels, 1 barrel inh. ca. 70 stellingklemmen, afgifte volgens
aanwijzing

div. pieces d'échafaudage, cont. env. 50 passerelles, env. 70 tubes
horizontal, env. 70 tubes vertical, sur 3 supports d'acier, 1 support en
acier cont. env. 70 éclisses d'échafaudage, remise selon indication

partij stellingonderdelen bestaande uit ca. 90 kruisen, ca. 70
staanders, ca. 40 loopplanken, liggende in 3 barrels, 1 barrel inh. ca.
60 stellingklemmen, afgifte volgens aanwijzing

div. piéces d'échafaudage, cont. env. 90 croix, env. 70 supports, env.
40 passerelles, dans 3 supports d'acier, 1 support en acier cont. env.
60 éclisses d'échafaudage, remise sur indication

ca. 70 schoren L.= 3m., liggende in 2 barrellen
env. 70 étais L.= 3m., dans 2 supports d'acier

partij stellingonderdelen bestaande uit ca. 60 loopplanken, ca. 16
poten, ca. 130 kruisen, ca. 130 staanders, liggende in 9 barrels,
afgifte volgens aanwijzing

div. piéces d'échafaudage cont. env. 60 passerelles, env. 16 pieds,
env. 130 croix, env. 130 supports, dans 9 supports d'acier, remise
selon indication

ca. 80 loopplanken, ca. 70 korte staanders, ca. 100 stellingklemmen,
ca. 100 stellingkruisen, ca. 80 staanders, liggende in 5 barrels en 1
stalen bak, afgifte volgens aanwijzing

env. 80 passerelles, env. 70 supports, env. 100 éclisses
d'échafaudage, env. 100 croix, env. 80 supports, dans 5 supports
d'acier et 1 bac d'acier, remise selon indication

1 Lichte Vracht FORD MONDEO 2.0 TDCI, eerste inschr: 18/08/2006,
km teller: 137.120 km, kleur: wit, chassisnr:
WFOWXXGBBW6EM60895, brandstof: Diesel, motorinhoud: 1998cm3,
motorvermogen 85kW, CO2-uitstoot: 157g/km, milieuklasse: EURO 4,
aantal zitplaatsen: 2, opties: Radio/CD, centrale vergrendeling,
elektrische ruiten, Airco, compleet met inschrijvingsbewijs,
gelijkvormigheidsattest en keuringsbewijs tot 22/08/2009,

1 camionette FORD MONDEO 2.0 TDCI, liere imm.: 18/08/2006, km:
137.120 km, couleur: blanc, no chassis: WFOWXXGBBW6M60895,
Diesel, 1998cm3, places: 2, compl. avec certificat
d'inscription,certificat de conformité et attestation de revision
jusqu'a22/08/2009
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personenwagen MERCEDES S300, eerste inschrijving: 25/07/1991,
km teller: 139.640km, automatische versnellingenkleur: donkergrijs
metallic, chassisnr: WDB1400321A013606, brandstof: Benzine,
cilinder: 3.2, opties: radio/CD, ingebouwde mobilofoon, alu velgen,
compleet met inschrijvingsbewijs, gelijkvormigheidsattest

voiture MERCEDES S300, liére imm.: 07/1991n km: 139640,
automatique, 3.2 essence, no chassis: WDB1400321A013606,
radio/CD, jantes en alu, compl. avec certificat d'inscription et certificat
de conformité

1 verrijdbare elektrische verwarming DE CONFORT, 2 standen, 220V
1 chauffage mobile DE CONFORT, 220V

papierversnipperaar QUIGG, max. 7 bladen
grignoteuse a papier QUIGG, max. 7 pages

verrijdbare typistestoel met armleuning
chaise typiste

verrijdbare typistestoel met armleuning
chaise typiste

verrijdbare typistestoel met armleuning
chaise typiste

alu tuinstoel met armleuning
chaise de jardin

verrijdbare typistestoel met armleuning kleur bruin
chaise typiste



WWW.MOYERSOEN.BE

30-03-2009

663

664

665

666

667

668

669

670

671

verrijdbare typistestoel met armleuning kleur bruin
chaise typiste

tekentafel NN, afmetingen 2200 x 1200, vv gradenboog compleet met
bureaustoel

table a dessiner NN, mes. 2200x1200, muni de rapporteur compl.
avec chaise

2 verrijdbare typistestoelen kleur grijs
2 chaises typiste, couleur gris

1 typistestoel kleur zwart
chaise typiste, couleur noir

1 verrijdbare typistestoel met armleuning kleur blauw
chaise typiste, couleur bleu

1 verrijdbare typistestoel met armleuning
chaise typiste

7 klasseerbakjes, 2 monitors CTX 17", 1 printer brother, 7 klavieren
AZERTY, printer HP laserjet 5000 (defect), fax Brother 921, e.a.,
afgifte volgens aanwijzing

7 bacs en plastique, 2 moniteurs CTX 17", 1 imprimante BROTHER,
7 claviers AZERTY, imprimante HP LASERJET 5000 (defectueuse),
fax BROTHER 921, e.a., remise selon indication

2 stalen magazijnrekken afm: 2100 x 600cm, hoogte 2250, kleur:
oranje-blauw, vv. 4 staanders en 6 leggers

2 echaffaudages mes. 2100x600, H=2250, muni de 4 supports et 6
traverses, couleur orange/bleu

16,30 lopende meter gegalvaniseerde magazijnrekken, H=2200, wv.
17 staanders en 91 leggers, afgifte volgens aanwijzing

16,30 mc d'échaffaudage galvanisé, H=2200, muni de 17 supports en
91 traverses, remise selon indication
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inhoud van magazijnrek inh. 5 spaarlampen Philips, schuurpapier
100x610, markeerkrijt WURTH,diverse machine-onderdelen,
cilindersloten, darmkoppelingen, laspistolen, siliconenpistolen,
ijzerzaagbladen, diverse electriciteitsonderdelen e.a., afgifte volgens
aanwijzing

contenu de I'échaffaudage parmi lq. 5 lampes PHILIPS, papier de
verre 100x610, crayons de marquage WURTH, pieces de rechange,
serrure a cilindre, raccordements a tuyeaux, pistolets de soudage,
e.a. remise selon indication

inhoud van magazijnrek wo 11 bussen actief ruitenreiniger WURTH, 6
dozen nagels SPITT, 11 paar veiligheidsschoenen wo 39-46, diverse
schoonmaakprodukten, 2 paar rubberen laarzen, 3 dozen handzeep,
17 pakken plastieken bekers, 12 potten verf 5| METAFIX RAL4001,
e.a., afgifte volgens aanwijzing

contenu de I'échaffaudage parmi Ig. 11 bidons nettoyeur vitres
WURTH, 6 boites clous SPITT, 11 paires de souliers de sécurité,
produits de nettoyage, 2 paires de bottes, savon, e.a., remise selon
indication

ca 250 werkhandschoenen wo lashandschoenen, ca 15
veiligheidsbrillen

env. 250 gants parmi lg. gants pour souder et env 15 lunettes de
sécurité

1 HP Netserver LC3, Intel Pentium 2, DDS-4 40GB, DDS-3 24GB,
DDS-2 8GB, DDS-1 4GB
1 HP Netserver LC3, Intel Pentium 2, DDS-4 40GB, DDS-3 24GB,
DDS-2 8GB, DDS-1 4GB

werkkledij bedrukt met BAB, wo ca 75 werkbroeken grijs, ca 75
werkvesten grijs , ca 50 t-shirts bordeaux , fluovestjes
vétements de travail 'BAB', parmi |g. env 75 pantalons, env. 75
vestes, env 50 t-shirts, vestes de sécurité fluo

ca 35 diverse slijpschijven, diamantschijven en cirkelzaagbladen wo
verschillende diameters wo 400mm, 290mm
env. 35 disques pour meleuses parmi Ig. 400mm et 290mm

14 lopende meter magazijnrekken, H = 225cm, vv.36 leggers en 9
staanders, kleur: oranje-blauw

14 mc d'échaffaudage, H= 2250, muni de 9 supports en 36
traversses, couleur orange/bleu

doos WURTH inh metaalboren diameters 1 t.e.m. 10 mm incompleet,
ca 150 metaalboren diameters 3mm t.e.m. 10mm liggende in 16
sorteerbakjes

boite WURTH cont. limes diam. 1 jugsu‘a 10mm (incomplet), env 150
limes pour metal diam. 3 jusqu'a 10mm, remise selon indication
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ca 20 SDS steenboren wo dia 6, 8, 10, 12, 18 mm, 7 metaalboren dia
13mm, 3 SDS beitels voor klopboormachine, 7 freeskoppen

env. 20 limes pour pierres SDS parmi Ig. diam. 6, 8, 10, 12, 18mm, 7
limes pour metal 13mm, 3 burins pour perceuse, 7 fraiseuses

3 SZS beitels SPITT
3 burins SZS SPITT

8 kasten met 4 kledinglockers met inhoud vv 2 zitbanken afmetingen:
90x60x160cm, volledige inhoud van het lokaal wo 2 tafels, rubberen
laarzen e.a.

8 armoires avec 4 lockers, mes. 900x60x1600 et le contenu du local
parmi lg. 2 tables, bottes, e.a.

4 designstoelen, 1 bijzettafel, e.a.
4 chaises design, 1 table, e.a. remise selon indication

BE-9880 AALTER, OOSTMOLENSTRAAT 14

1 Telefooncentrale PANASONIC 8EXT digital super hybrid system
inclusief 19 panasonic telefoontoestellen wo KX-T7550NE-B
centrale telephonique PANASONIC 8EXT, digital super hybrid
sysytem, compl. avec 19 téléphones parmi Iq. KX-T7550NE-B

1 Fax/Kopieerapparaat AFICIO 350, 4 papierladers voor A4 en A3
fax/fotocopie AFICIO 350, muni de 4 tirroirs A4 et A3

1 laserprinter LEXMARK 4059-125 bj: 1998, vv.3 papierladen voor A4
papier
imprimante LEXMARK 4059-125, ann. 1998, muni de 4 tirroir A4

1 combi fax/scanner/printer/copier HP Officejet G85
combi fax/scanneur/imprimante/fotocopieuse HP Officejet G85
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1 PC HP Compaq Pentium 4, windows XP professional, compleet met
HP scherm 7500 17", klavier azerty en muis HP

1 PC HP Compagq Pentium 4, windows XP professional, compl. avec
écran 7500 17", clavier et souris

1 PC HP Compaq Pentium 4, windows XP professional, compleet met
HP scherm 7500 17", klavier azerty en muis HP

1 PC HP Compagq Pentium 4, windows XP professional, compl. avec
écran 7500 17", clavier et souris

1 PC HP Compagq Pentium 4, windows XP professional, compleet met
HP scherm 7500 17", klavier

1 PC HP Compagq Pentium 4, windows XP professional, compl. avec
écran 7500 17", clavier et souris

1 printer HP Laserjet 5100 voor A3 papier
imprimante HP LASERJET 5100 pour papier A3

1 PC HP Compaq Pentium 4, windows XP professional, compleet met
CTX scherm 17", klavier en muis HP

1 PC HP Compagq Pentium 4, windows XP professional, compl. avec
écran CTX 17", clavier et souris HP

1 Lichte Vrachtwagen FORD COURIER, eerste inschrijving:
23/11/2001, brandstof Diesel, chassisnr: WF03xxBAJ31G38359,kleur
wit, milieuklasse: EURO 3, 2 zitplaatsen, km teller; 138.112km,
opties: radio/cassette, franse deuren, compleet met
inschrijvingsbewijs, gelijkvormigheidsattest en keuringsbewijs

1 camionette FORD COURIER, 1iére imm.: 23/11/2001, Diesel, no
chassis: WF03xxBAJ31G38359, couleur blanc, 2 places , km:
138.112, portes francaises, compl. avec certificat d'inscription,
certificat de conformité et attestation de revision

1 Lichte Vrachtwagen FORD COURIER, eerste inschrijving:
23/11/2001, Diesel, chassisnr: WF03xxBAJ31M06019,kleur wit,
milieuklasse: EURO 3, 2 zitplaatsen, km teller: 163.007km, opties:
radio/cassette, franse deuren, compleet met inschrijvingsbewijs,
gelijkvormigheidsattest en keuringsbewijs tot 28/11/2009

1 camionette FORD COURIER, 1iére imm.: 23/11/2001, Diesel, no
chassis: WF03xxBAJ31M06019,couleur: blanc, , 2 places, km :
163.007, portes francaises, compl. avec certificat d'inscription,
certificat de conformité et attestation de revision

FORD FIESTA, Type : J3D, 09/2005, 1.4 diesel, cylinder ;: 1399 cm?,
CO2 emissie : 116 g/km, 45010 km, chassisnr:
WFODXXGAJD4L43628, kleur: grijs, compl. met inschrijvingsbewijs,
gelijkvormigheidsattest en keuringsbewijs

FORD FIESTA, Type : J3D, 09/2005, 1.4 diesel, cylindrée : 1399 cm3,
émissions de CO2 : 116 g/km, 45010 km, no chassis:
WFODXXGAJD4L43628, couleur: gris, compl. avec certificat
d'inscription, certificat de conformité et attestation de revision
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Buitenterrein / Terrain extérieur

696 » MERCEDES VARIO (CV) Type : 709DB, diesel, 489804 km, 1992,
laadverm. 3750 kg, chassisnr :WDB6690031P222042, kleur: blauw,
compl. met inschrijvingsbewijs, gelijkvormigheidsattest en
keuringsbewijs

= MERCEDES VARIO (CV) Type : 709DB, diesel, 489804 km, 1992,
cap. 3750 kg, no chassis:WDB6690031P222042, couleur: bleu,
compl. avec certificat d'inscription, certificat de conformité et
attestation de revision

Ter plaatse / Sur place: BE-3910 NEERPELT, MOLENSTRAAT 119

Buitenterrein / Terrain extérieur

697 = Torenkraan ARCOMET T-25A, Bouwjaar: 2000, Chassisnr:
25001903350, Constructiegewicht: 9800kg, Tegengewicht: 14800kg,
Voetballast: 1600, Motorsterkte: 15kW, CE: ZUTK 5816, 12280kg:
R:2,8m, Hoogte: 18m - Giek: 20m, Hefvermogen 2500kg/1140kg

» Grue atour ARCOMET T-25A, Année: 2000, Chassisnr:

25001903350, Construction Poids: 9800 kg, contrepoids: 14.800 kg,
ballast: 1600, Puissance moteur: 15 kW, CE: ZUTK 5816, 12.280 kg:
R: 2,8 m, Hauteur: 18 - Gréce: 20 m , Capacité 2500kg/1140kg
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BETALING MET BANCONTACT

Vanaf heden kan U tijdens de veiling via onze draagbare Banksys Terminal met Uw bankkaart betalen

OPGELET: Wij aanvaarden UITSLUITEND BANKKAARTEN (BANCONTACT, MISTERCASH en
PROTON)

= Wijaanvaarden GEEN KREDIETKAARTEN,
wo. Visa, Mastercard,
American Express, ...

= Zorg VOOR de veiling voor
voldoende provisie op uw
rekening

= Controleer VOOR de
veiling bij Uw bank of er
betalingslimieten zijn
op uw bankkaart

Dés aujourd’hui, Tout payement durant la
vente peut se faire par notre terminal
Banksys portable avec votre carte bancaire

ATTENTION: Nous acceptons
UNIQUEMENT DES CARTES BANCAIRES
(BANCONTACT, MISTERCASH et PROTON)

= Nous n'acceptons PAS DES CARTES DE CREDIT,
comme Visa, Mastercard, American Express,...

= Vérifiez AVANT la vente la provision sur votre compte

» Vérifiez AVANT la vente aupres de votre banque votre limite de
payement sur votre carte bancaire

PAYEMENT PAR BANCONTACT





